TEXNIKH XXOAH ITAPAAIMNIOY 2 XOAIKH XPONIA 2014 - 2015
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NPOAIOriKEZ N'PANTEZ EZSETAZEIZ
MAIOY — IOYNIOY 2015

KaTtevBuvon: [MpakTikn MdOnua: Madnuartika

KAdadoi: KaAAMITeXVIKEG ZTTOUDEG,

HAekTpoAoyia, Zevodoxelakd, Ap1Bp6g pabnrwy:

EidikéTnTa: Mayeipiki-Tpatre{okopia Huepopnvia: /5/2015

TuAuara: K1, H1, =1/1, =1/2, =1/3 Qpa e&€raong: 7:45-10:15

Eionyntég: Matrayswpyiou MNewpyia, ®akAaudg Mépog

Ovopua padnTn

Tunua

Babuog ApIBuNTIKWG: OAoypaowc: YTroypaon:

Emrpemopevn didpkeia e¢Etaong 2,5 wpeg (150 AetrTd)
ApIBubG oeAidwy £¢eTAOTIKOU DOKIMiIOU 7 (ETTTA)

OAHIIEZ:

Na atravtiioeTe o€ OAEG TIC EPWTNOEIG.

Na ypa@eTe e NTTAE HEAQVI.

OAeg o1 epwTAOEIG va atTavTnOouVv oTo EETAOTIKO DOKIUIO.

To e¢eTa0TIKO doKipIo atroTeAeiTal atrd duo pépn (A kai B ).

Mépog A - AtroteAcital atmo 10 epwTtRoelg. KaBe opBn amdvinon BabuoAoyeital pe 5
MOVAdEG.

Mépog B - AtroteAcital atmo 5 epwrnoelg. Kadbe opBry amrdvrnon BabuoAoyeital ue 10
MOVAdEG.

Aev emiTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UAIKOU.

Emrpémmetanl n xpron pn TpoypapuatiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Aivetal TUTTOAGYI0 0TV TEAeUTaia 0eAiIdQ TOU £EETAOTIKOU SOKIMiIOU
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MEPOX A’: Noa Moete kot ig 10 asknosgic. Kdbe doxnon Pabuoroyeiton pe S povadec.

1. No kévete Tig TpéEeic:
o) (+8) + (+3) =

P) (-5 +(-2)=

V) (-10) - (-1) =

6) (-5 (+3)=

e)(-12): (-4) =

2. Na kévete Tig TPAEELS :

() 3a+4p-a-5p=

(B) 3a°B- 4o =

3. No Aoete v eElowon: 2(;( — 1)+ S=y+7

4. No vtoloyiceTe TIC SOLVAUELS:

o) 2= B) (-5)* = n 9=

8) (+10)*= g) (-1)’=




5. Na kbvete 116 Tpdéerc:

(o) g—gz B) Z+§:

6. OpBoydvio tpiymvo ABT (A = 90°), ov B[ = 5 cm kot AT = 3 cm .

Noa vroAoyicete Tovg TPIY®VOUETPIKOVS aptOIOVS TG YOVING ®: MUW , CUV® KOl EQW .

7. No ypayete TIC TAPACTACELS GE LOPPT LG SOVOUNG:

(@ 77" = B) vy’ = W (o) =
(8) 57 ‘52 5= (g) (_2)8 ,(_2)3 +(_2)2 _
100!3,55]/4

8. No amhomomocete To KAGouo: A =
" : 1507 8%y

9. No VToLOYICETE TA OVOTTUYLLOTOL:

o) (w+3) =

B) (w—5)-(w+5)=




10. Na voloyioete Tig mapakdate pileg:

(@) V9 = (BIV49 = (y) V25=
(8) V8 = (e) Y1000 =

MEPOZX B’: Na Avoete kot 11g S acknoels. Kabe aoknon Pabuoroyeiton pe 10 povadec.

T-x _Sx_x+2

l. Noa AMoete v e€locwon:
nv eglowon 3 5 p

2. Aivovton To. olvdvopa: A =3y +5y -2 B=y>+4 «u r=2y-1

Noa vroloyicete:

@) A+B-T =

p) A-T'=




3x-1 vo GUUTANPOGETE TOV O KATM TIVOKA TILADV:

(o) ' v evBeia v

3.

=3y-1

(B) Zto mo K4t dtdypappo. vo yivel n ypaeikn Topdotoaot g evbsiog y
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(o) No kéivete T1g Tpaseic: (;( - 4)2 - (}( - 2) . (}( + 2)+ (Z + 3)2

4.

-1

(B) Na Bpeite v aptOuntikn Tipn g mo Tave TopdcToons Yo ¥




5. Na Aoete to mo Katw TpoPAnua ypnoyoroidvag eicmon.
"Eva youvéoio €xet 380 pabntés. H A 1aén éxet 20 poabntég mepiocdtepoug
and v B xoun I'" 16&n duthdotovg and v A’. Na Bpeite mdsovg

padntég Exel n kabe Taén.

TEAOX AOKIMIOY

O eronynTég

Feopyio Homayempyion .eevvverccssercsssnressnnnens

IMEPOg DUKAGRAS ~  ecercseccseccsnnesnesssnnennns

O AwevOovrig

Xokpatng Xatinevayyéiov



TYNOAOINO MAOGHMATIKON A ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

1. 1816TNTEG SUVANEWV:

v+u

a o'-a" =«

0. (a~ﬂ-;/)v=av-ﬂv y" € (%j :ZV , B#0 4 a’=1, a=0
n. o’ = lvz(lj, a0 0. a'=a
a a

2. ToutdéTnTeg:

a. (a+pBy=a’+20B +p’
B. (a-B)=a’-20B+p’
Y. (@+B)(a-p)=a’-p’

3. TlewpeTpia:

MuBayodpeio Oewpnpua:
(Br')* =(AB) +(AT)
!

a2=ﬁ2+7/2




ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

PANTEZ NPOAIQriKEZ ESETAZEIZ
MAIQY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH - OEQPHTIKH HMEPOMHNIA 28 Mdiou 2015

KAAAOE - OO OPA EZETAZHE 110:30-13:00

TA=H A AP.MAGHTQN/TPIOQN :

MAOHMA ‘MaBnuatikd OK TMHMA/TMHMATA  :OK1, OM1a,
OM1B

EIZHFHTEZ/TPIEZ :lewpyiou Mapia
Mewpyiou HAIGva
AuyouoTn Z4Bpag

Aidpkeia gg€raong 2,5 wpeg (150 Aerrad)
Ap10u6g oeidwyv eEeTaOTIKOU dOoKIpiou: TEooepig (4), un ocupTtTEPIAGUBAVOHEVOU TOU EEW@PUAAOU

OAHIIEZ

1. O atmavtioeig va 600800V o€ EEXwPIOTA QUAAG aTTavVTACEWV.

2. Na amravtAoeTe o€ OAeG TIG epwThOEIG Tou MEpoug A kal Tou Mépoug B. TNa 1o Mépog A n
KABe opBr atravrnon BabuoAoyeital e évte (5) povadeg kai yia 1o Mépog B kdBe opbn
atravtnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg,

3. Aev emTpémeTal n Xprion 810pOwTIKOU UAIKOU.

4. EmTtpérreTal n Xpron PN TTPOoYPAPUaTICOMEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

5. Na xpnoidoTrolEiTal JOvo PTTAE JEAAVI yIa TIG ATTAVTACEIC 0ag Kal JOAURI yia Ta oxAuaTa.




MEPOZ A" : Na AUoeTe kai Ti¢ 10 aokfoeic. KaBe doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.

1. Na Auoete Tnv ggiowon: x*-4x-5=0

' 236 r
2. Aivovtal Ta diavuopaTta o =g = Kal 3 =g
7}

-16
2g
Na Bpeite:

(a) To Yé€TpO TOU dlAvVUCUATOG O Kal

(B) Ti¢ ouvTeTaypéveG TOu dlavUOPATOG Y= a+ 23

3. (a) Na peTaTp€WeTe TO MO KATW KAGOUA 0€ 1I000UVAUO PE pNTo
TTOPOVOUAOTA

3
NN

(B) Na atrAotroIceTe TNV MO KATW TTapdoTacn, Xweic Tn xprnon
UTTOAOYIOTIKAG WNXAVAG

Yo +Yoa:V2-\7+ 4

4. Aivetail n e€iowan: 3x2 +5x -2 =0. Xwpi¢ va Aubsi n e€iowaon, va
UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTIO KATW TTAPOACTACEWV:

(0)x, +X,
(B)x, xx,
(Y)3x,7 xx, + 3%, tX,”

(©)-+—
Xl X2

5. Kartd tnv didpkeia TG oXoAIKNG xpovidg 2014 - 2015, n Nardoa 1Hpe Tnv
M0 KATW BabuoAoyia ota déka diaywviopata TTou €Kave OTO HABNUa Twv
MaBnuatikwv:
8, 11,9, 14,10,7,5,19, 16,9
Na BpeiTe:
(a) To €Upog (R) TnG BaBuoloyiag
(B) Tn yéon i
(y) Tn diGueco kai
(®) TNV emKpaToUoA TIUA.



5p+x=0
6. Na Auoete 1o ouoTnua: w-x=1
3y-w=-9

2
7. Aivetan NpO = o 0% <8 <90°. Na utroAoyioeTte TNV TIA TNG TTapdoTaoNG :

A= 40uvO - 3T1euO
ePOxoTEUO

8. Aivetal n egiowon: (A?-4)x =A+2

(a) Na Bpeite TIC TINEC TN TTOPAPETPOU A yia TIC 0TToisC N e€iowan givai :
(i) adpioTn,

(i) aduvarn.

(B) Na Bpeite T Auon TnG 110 TTAVW £EIOWONG.

9. 2710 dITTAAVO OXNua diveTal KUKAOG UE
kéEvTpo K. H euBcia g, ival epattopévn Tou

KUKAOU aTo onpeio B kail n ywvia BEA=70"

Na uttoAoyioeTE DIKAIOAOYWVTAG TTANPWG TIG
QTTAVTHOEIG 0OG:

(a) TIG ywvieg Q)% kai 8
(B) To T6€0 BDA
(y) T ywvia KBZ

10. Aiverai Tpiywvo ABI kai A, E ta péoa Twv mAeupwyv AB kai Al avTioToixa.
(a) Na &¢icete o1 Ta Tpiywva ABIT kal AAE €ivail ouola.
(B) Aivovtal Bl = X* +4X ka1 AE = x + 4, x > 0. Nt UTTOAOYIGETE TNV TIWA TOU X.

A

VAN
N

B

E
T



MEPOZ B’ : Na AUoeTe Kai TIC 5 aokioeig. Kads doknon BadupoAoyeitai
Me 10 povadeg.

1. O BaBudg evog pabnti ota MabnuaTikd OTO TTPWTO TETPAUNVO ATAV 15,
oT1o OeUTEPO TETPANNVO 14, Kal OTIG TEAIKEG egeTdoelg Eypawe 13. Av n

BaputnTa Twv dUOo TETPaPAVWY gival 35% Kal Twv TEAIKWV egeTdoewv 30%, va
Bpeite To BaBuo6 Tou ota MaBnuaTiKG 01O TEAOG TNG XPOVIAG.

2. Aivetal n ypa@iki TapdoTtacn e mapaBoiic f(X) = ax® +Bx +y
Na Bpeite Ta O KATW, SIKAIOAOYWVTAG TIC ATTAVTHOEIG OOG.

I.  To Nedio Opiopou.
Il To Medio TIRGV. v
lll. To Trpdéonuo TOU O 21

IV. To mpdéonuo TnG Alakpivouoag.

V. Tig picec Tng e€iowong ax” +Bx+y =0
VI. Tnv e€iowon Tou d€ova ouupeTPiag.

VII. To mpéonuo TNG ouvapTNOoNg yia Tig
diapopeg Tipég Tou X IR

VIII. TigAUoeigTngaviowong: f(x)£0
IX. Tig TIUEG TwV TTAPAUETPWY B Kal Y

X, Tnv1ipn twv f(-2) kar f(1)

X2(x" -x-2)

3. (a) Na AvoeTe TnV aviowon; —————=
(a) L L (x -D(x*+1)

2X-Y=5

Na AUoeTe TO oUOTNUA:
(B) nu X2 4247 =6



4. Aivovtal o1 TTapaoTACEIG:

ouv (-w)10Q(180° +w) +nu(180° - w)

A=
np(180° -w)xnp(180° +Ww)-0uv(360° - w)*nu(90° - w)

_ ouvo
1+nu6

+ep0O, 0<B<90°.

(a) Na d¢igete OT1: A= - OTEPW.
(B) Na deicete O11: B =T€1O.

(y) Av B =2, va uttoloyioeTe Tn ywvia 6.

5. (a) Aivetai kUkAog (K, p) kai diauetpog AB Tou KUKAOU. ZT0 onueio B
QPEPOUE TNV EQATITOMEVN TOU KUKAOU KOl OTTO TUXAio onueio P Tou KUKAou
@épouve KABeTn PT oTnv e@atrtouévn auTth.

Na amodeitete o11: (TP) - (AB) = (PB)?.

(B) ZTO MO KATW OXNMa n ZA €ival EQaTITohévn TOU KUKAOU OTO anueio A
kai ZBIN Téyvouoa ota onueia B kai . Na uttoAoyioeTe Tnv Tiu Tou Y.

O1 Eionyntég O ZuvTovIioTAG O AiguBuvTiig
HAiGva Mewpyiou XpioTog lwavvou Noukdg Matravtwviou
Mapia Mewpyiou

24appag AuyouaTn



G
B” TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY "! g kY

"PHFOPHE AYZENTIOY" W /% EXONIKH XPONIA: 2014 - 2015

Wi

- -

TPANTEZ NMPOAIQriKE:Z EZETAZEIZ
NEAZ 2YTXPONH2 MAOGHTEIAZ
MAIOY / IOYNIOY 2015

Maénpa: MAGHMATIKA Taén: A’
EidikoTnTa: KOMMQTIKH TuApa: MKO1

Ap. MaBnTtwv: 8 Huepopnvia: 11/05/2015
EionynTtAg: OEOAOTOY XAPAAAMITOX Qpa e&étaong: 07:35

OVOUOA HOONTA/TPIOG: ..ottt e e e e e e

Emitperduevn didpkeia e€€raong 2 wpeg (120 Astrrd)
Ap10uS6g oeAidwyv £€eTAOTIKOU SOKIMioU 5 (TTévTE)

OAHIIEZ:

1. Na arravTRoeTE povo Ta dUo a1rd 1d Tpia INTAUATA.

2. KdBe InTnua BaduoAoyeital pe 10 povadec.

3. Ta InTAUATA VO aTravTnOouv TTavw oTo £EETAOTIKO dOKillo.

4. Agv emITPETETAI N XPHON UTTOAOYIOTIKAG MNXOAVAG.

5. Agv emrpémreral n xprRon 510p0wTIKOU UAIKOU.

6. Noa ypAd@eTe HOVO PE PTTAE | paUPO PEAAVI (TO OXAHATA ETITPEITETAI VA
Yivouv pg poAURI).




ZHTHMA A’
1) Na kavete TIG TTIPACEIG:
(a) 18-8:2=

(B) 5-6-3-2+12:3 =

(y) 99:11+ 3-(5:7-4)- (24 - 4):5 =

(M.2,5)
2) Na Bpeite:
(a) Noéoca ypaupdpla gival Ta % Twv 160 ypapuapiwv Ba@ng HaAAIwv.
. . , 5 ,
(B) Noéoca ekatooTOUETPA Eival TA 3 TWV 2 PETPWV.
(M.1,5)
3) Tetpdywvo éxel egpaddv 25 cm?. Na Bpeite:
(a) To uAKOG TNG TTAEUPAG TOU.
(B) Tnv TrePipETPO TOU.
(M.2)

4) 'Evag éutTopog aydpaoce 12 wuyeia Tpog € 420 10 éva. NMARpwoe
TTpokaTaoAr € 840 kal Ta uTTOAOITTA Ba TA TTANPWOEI O€ PNvIaieg dOOEIG
Twv € 300.

(a) Na Bpeite TTOOEG unviaieg dOOEIG Ba TTANPWOEL.
(B) ATT6 TNV TTWANON TwV TTI0 TTAvw Yuyeiwv BEAEl va kepdioel cuvoAikd € 2160.
Na Bpeite TOOQ TTPETTEI va TTWANROEI TO KABE Yuyeio.

(M.4)



ZHTHMA B~

1) Na avtioToixioete Ka0e TTapdoTaon TNG OTAANG A PE TO CWOTO ATTOTEAECUA TNG
OTAANG B kai va ypaweTe TIg avTioTolxioelg otn oTAAN [T Tou 1710 KATW TTivaKa:

STHAHA |ZTHAHB STHAHT
(@ 6a= |32 (@)—
1 1 B)—>
(8) J% = @5
3 Y)—>
(v) 4_8_ (3) 4
® = @ 0=
() 42= (5) 10 (&) —
11 1 (o)—™>
(oT) Eg = (6) Z
(7) 8
8) 16

2) Na KAVETE TIG TTPALEIG:

(a) 821- 437=

(B) 652-23=

(M.3)

(M.3,5)



3) To oxnua ABI'AEZ trapiotdvel Tnv opo®n VOGS KOPUwTNpiou pe AB=6 m,
Br=3 m, EZ=12 m ka1 AZ=10 m. H 1810KTTPIO TOU KOUUWTNPiou BEAEI va

eTTEVOUCEI TNV 0pOoPr YE EUAIVO TaBdvi. To KOOTOG ayopdg Tou UAIvou Taaviou
gival € 25 1o TETpaYWVIKSG PETPO KAl TO KOOTOC TOTTOBETNONG Tou €ival € 15 10
TETPAYWVIKO PETPO. ETTITTAEOV, XpeidalovTal akdun € 120 yia Tnv JETaPOPA TOU Kal

€ 50 yia didgpopa dAa £Eoda.

Na Bpeite To oUVOAIKS KOOTOG TNG TTIO TTAVW EPYATIAG.

A 6 m B
] L]
3m
r A
[]
10m
L] []
Z 12m E
(M.3,5)
ZHTHMA T
1) Na Kavete TIG TTPAEEIC:
5
a) —+—=
(a) 5
3.12
_ —=
(B) s’
(y) 6"+(8-6)*-1+10>-5°+/16 =
(6) 21,25-10+3,43-100-6200:100=
(M.3)



2) O 1o KATW TTiVaKag TTAPOUCIAdEl TIG TIUEG TTOU XPEWVEI VA KOPPWTHPIO:

AVOPIKO KOWIUO JOAAIWV: €10
["UvaIKEIO KOWIPO PJOAAIWV: €17
["uvaikeio XTéviopa JOAAIWY: €15
"uvaikeio Bawipo JaAAIwy: €25
Bawiyo vuxiwv: €20

Mia oikoyévela atroTeAeiTal atrd Toug KUpIo Takn (Tratépag), kupia AAIKn (UNTépQ)
Kal Toug OpéoTn, EATTida kal Ocodwpa (TTaidid).
H 10 TTdvw OIKOYEVEIA ETTIOKEPTNKE TO TTIO TTAVW KOPUWTAPIO.

O kuUplog Tdakng kal o OpéoTtng ékowav Ta JaAAId TOUG.

H kupia AAikn xTévioe Ta JaAAId TnG Kal EBaye Ta vUxIa TNG.

H EATTida (ueyaAuTtepn KOpn) ékowe Kal EBawe Ta JaAAId TnG.

H Ocodwpa (MIKPOTEPN KOPN) EKOWE Kal XTEVIOE Ta MOAAIG TNG.
EmimmAéov, 1O KOypwTApIo £kave EKTTTWoN €1 o€ KABe TTaIdi TNG TTI0 TTAVW
olkoyévelag. Na Bpeite TTéoa TTAAPWOE N TTI0 TTAVW OIKOYEVEIQ.

(M.3,5)

3) OpBoywvio Tpiywvo ABIT, A =90° £xel KaBeTeC TTAeUpEC AB= 3 cm kai Al'= 4 cm.
Na Bpeite:

(a) To yAkog TnG utToTeivouoag BI'. r
(B) To euBaddv Tou TPIYWVOU.
(y) Toug TpIywVvouETPIKOUG apiBuoug nuB, ouvB kai e@B.

5
A B
(M.3,5)
H ZuvtovioTpia O AieuBuvtng
O@eodwpa Okkapidou - XpioTou B.A. Kupidkog lMatraBaociAciou



TEXNIKH ZXOAH 2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

Ar'lI0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

MPOAIQriKEX MPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: A" NMPAKTIKH MAGHMA: MAGHMATIKA N.K. 2QPO
KAAAOZ: OAOI APIGMOZ MAGHTQN:
EIAIKOTHTA: ONEZ HMEPOMHNIA:
TMHMATA: ONA QPA EZETAZHZ: 8:00 — 10:001T.p.
EIZHIHTEZ: T.MIXAHA
ATIEZKIAZ
M.METPOY

Emitperéduevn didpkeia e€€taong 2 wpeg (120 AsTrTd)

Ap10u6g oeAidwyv £&eTaoTIKOU doKIiou TTéVTE (5)

OVOMOTETTWVUHO HOONTH /TPIOG. . uiieeeiieiieirierinssnasansanrsansaneanns Babuog ...........

OAHrIEZ:

1. Na atmravriioeTe O€ OAEG TIG EPWTACEIG TTAVW OTO ESETAOTIKO
dokiplo.

2. To £§eTaoTIKG doKipIo atroTeAgiTal atrd dUo pépn.

3. To Mépog A" atroteAcital atd 10 (6éka) EpWTAOCEIG KAl N KGBE opBN
amrdvrnon BaduoAoyeital ye 5 povadeg (ZUvoAo povadwy 50).

4. To Mépog B™ atroteAcital amrd 5 (Trévre) EpWTAOEIG Kal N KAOE opOR
amrdavrnon BaduoAoyeital pe 10 povadeg (Z0voAo povadwy 50).

5. Atmrayopeguetal n XpRon 810p0wTIKoU UAIKOU.

6. EmiTpémeTal n XpAon pn TPOYPAMHATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG
Hnxavne.

KAAH ENITYXIA!!

1



MEPOZ A’

BaduoAoyeital pe 5 povadeg.

1.

6.

Na KAveTE TIG TTPAEEIC:
3 2
Q) —+-=
7 7

=
=
e
o I w
[l

No KQVETE TIG TTPGEEIG:
a) (+12) + (+5) =

B) (-20):(-5) =

y) (+3)(-8) =

0) (-11) - (-5) =

Na Auoete Tnv e€iowon;:

3+5x—-8=2x+4

Na UTTOAOYIOETE TIG BUVAUEIG:

Q) 4%=

V) (5-3)°=

Na KAveTE TIG TTPAEEIC:

(-7-3)—(-5)+(-24) = (+8) =

Na KAVETE TIG TTPAEEIG:

a) 5x + 2y +4x- 3y -x+4y =

B) (x-5)-(2x-1) =

Na Avocere kai TIG OEéka

OOKNOEIG.

B) (-5)* =

3) ()" =

KdaBe doknon



7. Na atrAotroifoeTe 10 KAdopa:

X5¢4w3
X31/J4(U2

8. Na kavete TIG TTPAEEIC:

a) (x —3)* =

B) (5Gx —3)-(5x +3) =

9. OpBoywvio Tpiywvo ABI, A = 90°, éxel KaBeTeg TTAeUpEG AB = 8 cm Kal
Al'= 6 cm. Na Bpeite 10 prkog g BI'.

10.Na kaveTte TIG TTPAEEIC:

VI + 4VA5 — 3v25 + 81 : 3 =



MEPOZ B": Na AUoeTe Kal TIG TTEVTE AOKNO€IG. KaBe aoknon
BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

1. Aivovrtai Ta ToAuwvupa A=2x? + 3x — 5 kai B=3x — 2
Na uttoAoyioeTe:

a)A+B=

B) A‘B =

Y) TNV apiBunTikn TIPA Tou A yia x=2

2. Na Auoerte Tnyv e€iocwon:

2x +4 3= x—1
3 XT3

3. Na kavete TIG TTPAEEIC:

Bx—1)2+@x—-7)-(4x+7)—x(83—2x) =



4. Na KAVETE TIG TTPAEEIC:

(35+5) 3

Gl

5. Na uttoAoyioeTe Ta X KAl Y.

13cm

4cm

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHZ O AIEYOYNTHZ

AEYKIOZ NETEBHZ =ENIOZ ZQTHPIOY
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A' TEXNIKH £X

AH AEMEZOY

ZXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

FPANTEZ NMPOAIMQIIKEZ ESETAZEIX
MAIQY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH : MPAKTIKH HMEPOMHNIA :28 Mdiiou 2015

KAAAOZ : ONOI QPA EZETAZHZ :10:30-13:00

TA=H A AP.MAGHTQN/TPIQN :

MAOGHMA :MoBnuariké MK TMHMA/TMHMATA  :E1,Y1

EIZHITHTEZ/TPIEZ :©codouhou XpioTog M1a, M1
AuyouoTh) ZaBpag M1y, M15
Mewpyiou HAIGva M1e

ONOMATEMOQNYMO: ......oviiiiiiiiit ettt ettt ettt ettt e et e e, TMHMA:............coooein.

BAOMOZ: ..................ceeennaes L X A T« (T <P

Aiapkela e§Eraong 2,5 wpeg (150 AetrTa)

Ap10u6g oeAidwy egeTaoTIKOU doKIipiou: TEooepig (4), un cuptrePIAAUBAVONEVOU TOU EEW@PUAAOU

OAHIIEX

Na CUPTTANPWOETE TO OVOUATETTWVUNO 0ag, JE TNV £vapgn TnG ¢ETaong.

O1 atravtroelg va doB0ouv 0T £CETAOTIKO DOKIUIO.

Na atravtioeTe o€ OAeC TIG epwTn o€l Tou Mépoug A kai Tou Mépoug B.

Na 1o Mépog A n kabe opBr) atrdvrnon BaBuoAoyeital pe (5) povAadeg Kal

Na 1o Mépog B n kaBe opbr| atrdvrnon BadBuoAoyeital pe (10) povadeg

Aev emTpémeTal N Xprion 1opOwTikou uypou.

EmTpémreTal n xprion pn TTpoypappaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVAG.

Na xpnoiyoTroigiTal JOvov UTTAE HEAGVI YIO TA KEIMEVA TWV OTTAVTHOEWY O0OG Kal JOAUPI yia Ta
oxédia.

PN

No o




MEPOZ A" : Na AUoeTe kai Ti¢ 10 aokfoeic. KaBe doknon BaduoAoyeital
ME 5 povadeg.

1. Na KaveTe TIg TTPALEIG:

(@ (-3)+(-8)= ®) (-9)-(-12) =
(v) (+4)x(-2) = (3) (-36) . (-12) =
2. Na kéveTe TI¢ TTpAceIg (n ar@vinan va 000¢i oTnv TTI0 ATTAR HopP®n):
2,1_ 112
(G)§+E— (B)3X5

3. Na utroloyioeTe TIG SUVAUEIG:

(a) 13° = ®) (-4)" = (v) (-2)° =
250 _ Q2 _
(d) 875 = (e) -8 =

4. Na ypdyeTte TIG TTAPACTACEIS O JoP®Pr YOG dUvANNG:

(@) 22x2°x2 = B) X _x* =
4 3
v (a°) = © (b1b%). (b°) =
5. Na Bpeite Ta avamTuypaTa Je XpAON TAUTOTATWY:

(@) (x+5) =

(B) (b-6)(b+6)=
6. Na Kavete TIG TTPAEEIS:
(a) (9a2b4g) . (—3ab2g) =

®) (2y-7)x(y-5)=

7 . Na avaAuoeTe TTAAPWG € YIVOUEVO TTPWTWY TTAPAYOVTWY:

(@) 3a-3b= (B) 8k*I + 2k*1 =

() y>-4= () X2 -7x+10 =



8. Na AUoete Tnv egiowon: 3X-4(x-5)=7x+4

9. Na yivel n ypagikn mapdoTtaon Tng eubeiag y = 3x — 1.

(va deigeTe OAeg TIG TTPAEEIC 0QG)

cd

10. Z10 diTAavo oxrua, divetal Tpiywvo ABI (B = 90°) pe
AB =12 cm kai Al' = 13 cm. Na utroAoyioeTe:

(a) To pynkog TnG TTAeupdg Bl (B. 3)

(B) Toug TpIiywvopETPIKOUG apIBUOUG N Kal ¢ TNG YwVIAs A.
B.2)




MEPOZ B’ : Na AUoete Kai TIS 5 aokioeig. KaBe doknon BaduoAoyeital
Me 10 povadeg.

x—2_4(X—1)+1+x:
2 3 6

1. Na AUoete TV e€iowon: 2-X

2. Aivovtal Ta TToAuwvupa: A =3x*-5x+6, B=3x-4.kait G=2-x.Na
ATTAOTTOINCETE TIG TTIO KATW TTAPACTACEIG:
(a) 3A+BxG =

(B) 2x*A -B? =

x?-6x-5 1-x2
X2+2x “2x+4

3. Na amAoTroifoeTe T0 KAAOMA:



4. 'Eva AUkelo TnG Aepeoou €xel 750 padntég. Av ol yabnrég tng A’ T1a¢ng ival katd
70 TrepioodTEPOI OTTO TOUG MaBNTES TNG I TAENCS Kal o1 pabnTtég NG B 1a¢Nnc¢ cival
120 hiyétepol atrd 1o TpITTAdoIo Twy palntwy TnG I 1édéNg, va Bpeite TOGooUg

poBNnTEG €xel KABE TAEN.

5. Na kavete TG TTPAEEIC:

() 20- 16§__+ = §5°+( 3y

31 50 _[27 [9
9| xZ+ 12— 3= — =
®) (I) 3 2 8 “\16
O1 Eionyntég O ZuvTovioTAG O AiguBuvTiig
XpioTog ©@codoulou XpioTog lwavvou Aoukdg Matravrwviou

HAiGva Mewpyiou

24Bpag AuyouoTh



MNEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MTEQPIIKH 2XOAIKH XPONIA 2014 - 2015
2XOAH AMMOXQZTOY / AYTOPQY

MPOAIQrIKE: FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: MPAKTIKH 2-QPO MAOGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAOGHTQN: 68
EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOM. KAl QPA EZETAZHZ: 26/5/2014, 7:45-10:15

TMHMATA: M1a, M1B, H1, 1, K1

Emrpeméuevn didpkeia ypattol 2,5 wpeg (150 AeTrTd)

ApIBu6G oeAidwy e€eTaoTikoU dokiyiou TTévTe (5) . H TTEUTITN ogAida gival TUTTOAGYIO.

To e§eTaoTIKO SoKipIo atroTeAgiTal amrd duo pépn (A" kai BY).

270 TEAOG TOU DOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO.

OAHIIEZ:

1.Na ammavTiRoeTe o€ OAEC TIC epwTROEIC TOU Mépouc A kail Tou Mépouc B'.

2. Aev eMITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

3. Agv emiTpéTreTal n xprion d10pBwTiKoU.

4. Na ammavTAoEeTe OAEG TIG EPWTNOEIG OTA GUAAA TTOU 0AG £€X0UV OOBEI.

5. Na xpnoINOTTOINOETE JOVO UTTAE 1] HAUPO PEAQVI.
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MEPOZXZ A": AmroteAcital amé déka (10) aoknoeig. Na Avoerte Kai TiI§ 8éka (10) aOKAOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pye pia (1) povada.

1. Na tommoBetAoeTe Ta onueia A(-3,2), B(0,-4), I'(6,0), A(-5,-1) kai E(3,4) oTnVv M0 KATW
ypaQIikn TTapdoTtaon.

2. Na kaverte TIg TTPAEEIC:
(o) (+7)+(+8)= B) (-5)-(-7)=
(v) (-6)1(+4) = (8) (-48). (-12)=

3. Na Auoete Tnv egiowon: 7x =12 = 4x +3

4. Na KAveTe TIG TTIPAEEIS :

1 4 3 2 4 5
a) —+—= —_— - = —X—=
()66 (B)45 (\/)208
5. Na Bpeite Ta avaTITUyPATA PJE XPON TOUTOTATWY:
(@) (c-3) = B) (x-4)(x+4)=

2/5




6. Na avaAuoeTe TTANPWG O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWV:

(@) 9x-9y= (B) 4a+4b-8w=

(y) 16w*-25= () X>-5x+6=

7. Na kavete TIG TTPALEIC:

(@) %%g:= B) ¥9:¥3=
2t
_4

8. Na upetatpépete 10 oUVOETO KAGoPa o€ aTTAO:

o
ol w

9. Na ypAayeTe TIG TTAPACTACEIG O€ HOPPN MIAG OUVANNG:

2V (_a) = 2l 216" _
(@ (-3)*(-3) ®) g5t g5

A 5‘6 , -8 2 , 3\4
v §(+2)Y = ©) §-2)". (-2 pe-2)] -

10.Na utroAoyioeTe TOUG TPIYWVOUETPIKOUGS apIBUoUS nub, ouvl, 9B kal opO Tng
YwvIag 6.

B

. 5cm

12cm
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MEPOZX B": ATmroteAcital amrd mévre (5) aoknoels. Na AUoeTe Kal TIG TTEVTE (5) AOKNOEIG.
Kdafe doknon BaduoAoyeital pe duo (2) povadeg.

Sp-8

] ) 3w+d 2W-7) 4=
. Na Auoete v e€iowon;: 5 3 Y

. AivovTtal Ta TToAuwvupa A = =5y +4x-5, B = 3x*-3x+2 ka1 [ =2x-3. Na BpeiTe:

a) A-B+T=

B) 3A-T =

. (a) Na kaveTe TIg TTpAEEIC: (4a — 3)(4a + 3) + 2(a - 1)? - (1 + 3a)?

(B) Na Bpeite TNV apIBuNTIKA TIWA TAS TTI0 TTAVW TTapAdcTaong yia o = 1.

. H A" 14¢&n evog MNupvaaiou €xel dITTAGoIoug padntég amd tnv B 1één kai n I 1a¢n
éxel 50 Aiyétepoug atrd Toug pabntég TNG A" TAgNG. Av ol JaBnTég Twv TPV TAEEwV

gival 600 TTéoouG padnTéG €xel N KABE TAEN;

. Na kéveTte 11 TTPALEIC:

-3
(2015)° +33% - 10>+ (-7)’- 57, 5*‘42-%9 =
g

TEAOZ AOKIMIOY
O AIEYOYNTHZ

AvTpEag ZOPOKAEOUG.
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TYNOAOIO MAGHMATIKQON A" ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

1. 1816TnTEG SUVANEWV:

a. a’xa” =a"" B. a’".,a"=a", a0 Y. (amy:a”?”

5. (axbrg) =a" b rg" e E22 =2
¥

2. TautéTnTEG:

a. (a+B)y=a’+2aB+p’

B. (a-B)=a’-20B+p’

Y- (a+B)(a-p)=o®-p’

3. TlewpeTpia:
B
MuBayodpeio Bewpnua: a* = b*+g°
v a
A r
B

5/5



TEXNIKH 2XOAH AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2014-2015

FPANTEZ NMPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAGHMATIKA 2wpo HMEPOMHNIA:27/05/2015
TAZH: A’ Qpa eé€taong: 7:45-10:15
KATEYOYNZH: NpoaKTikn Tunuoto: H1, E1, P1, =1
KAAAQZ: OAot AplOuOG pabntwv:152
OVOLOTETIWVUO: 1.verveveereneeteserseeesessessesesesessessssessssassssessssessssessesesssssssesssesessessssessssessssessns TUAKOL oo
BOOUOGC: v, OAOYPOAPWEC: wvveveereeriririreeee e e v enees Yroypadn KABNYNTA: coeceeeeereereerecre e

Erutpenopevn Siapkela ypamntou: 2,5 wpeg (150 Aemta)

OAHTIEZ: a) Agv EMUTPEMETAL I XPr)ON UTIOAOYLOTLKAG LNXAVAG
B) Na ypadete POVO PE UMAE 1) LOUPO HEAAGVL ( OTA OXHOTA ETUTPEMETAL TO MOAUSL)
y) Aev erutpénetal n xprion Stopbwtikol uypou
8) Na AUoete OAA ta B€pata mavw oto eEETAOTIKO SOKIpLo

To e€etaotiko dokipo amnoteAeitan anod névie (5) oelideg

MEPOZ A’: AnoteAeital ano 10 Opata.
Na Avcete KAl ta 10 Oépata
KaOe Oépa Babpoloyeitan pe 1 povada.

1. Na KQVETE TI¢ MPALELC:

a) (—6) + (—3) = y) (=7) = (+5) =
B) (=3) - (+4) = 8) (—15) : (=3) =

2. No umoAoyioete T SUVAUELG:

a) (—8)* = V) (=3)% =

B) —10% = 5) (_9)2 _

3. Na KAVETE TLG TPAEELG:

5-2-(4—7)+4%2-8-2=



4. No UTIOAOYLOETE TO X £€TOL WOTE VA LOXUOUV OL LOOTNTEG:

a) (—10)° - (—10)% = (—10)° y) 3%:33 =37
X = e X = e
5\X 25 8) (-5-37+8:3)¥=1
B (-2) =5
X = ... X — iieee

5. Na AUoete TV e€lowon:

2+3(x—2)=5(x+1)—-1

6. No KAVeTe TIC MpAteLc:

o) 32t —2x + 6x* Yt -7y = v) (=235 + 3x % — 4x*Y) - (=2x%Y) =

B) (—15x%w?): (=3x*w) =

7. No KAVETE TIC MpAteLC:

5 3 L3
0 5727 B 3+7=
2.9 _ 5 4 10
V23757 )27 =




8. Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI pe ' = 90°. Av AB=10m kot Br=8m, va Bpeite To UAKOC TG MAEUPAC AT.

9. Na Bpeite Ta avamtoypata:

a) (x —4)* = V) (@ +3) =

B’ —5)(°+5) =

10. Na avaAUoete MANPWE O€ YIVOUEVO TPWTWVY TOPAYOVIWV TLG TOPOOTACELG:

a) 10a?p* — 15a3p = y) w? —6w+5 =

B x? — 36 =

MEPOZ B': AnoteAsital anod 5 Ospata.
Na Avoete KAl ta 5 Oépata
KaOe Oépa Babpoloyeiton Pe 2 LOVASEC.

1. Na Avoete tnv elowon:

20=3) _x_, 2x*+>5
5 2 5



2.Av A=x*+2y—1, B=yx*+3y xauw I' =2y + 1, va Bpeite Ta Mo KdTW:

a) 2A+3B—-T =

BYIr-A=

3. Na KAVETE TIG MPALELG Ko META val Bpeite TNV apLlOUNTLKA TLUA TOU amoTeEAETATOG yLa Y = 2

Qy+4)?2-10(x—2)+Bx+5@Bxy—5) =

4. o) No HeTATPEYETE TO TILO KATW OUVOETO KAAOUA O€ AmAO KAGOUQ:

15(85-6) _

CEE



B) Na urtoAoyioete To prkog tng MAeUPAg Bl Tou mio kAtw oxnuatog av AB=13m, AA=12m kot Al=15m.

|

5. 'Evog matépog onpepa €xel SumAaota nAwkio amo tnv kopn tou.Mplv amo 5 xpovia, n nAwia Tou matépa
Atav Katd 11 xpovia HkpoTtePN Ao To TPUTAACLO TG NALKIAG TNG KOPNG Tou. Na Bpeite TG ONUEPLVEG

Toug nAtkiec. (Na AuBel pe e€lowaon)

TEAOZ AOKIMIOY

O AIEYOYNTH2
Elonyntég:
@eobolAou Xp. e

MNétpou M.
Xat{nowtnpiou E. Kuptdkog MuanA



TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ "

2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

TEXMHIKH IXOAH
MAKAPIOL 11
——

FPANTEZ NMPOAIQrIKE2 ESETAZEIZ

MAIQY / IOYNIOY 2015

Maénpa: MAGHMATIKA Tagn: A
KareoBuvon: [MPAKTIKH TuApa: H1, M1, K1, M1, =1
KAdadog: OANOI Ap. MaBnTwv: 134
EidikéTnTa: OAEX Huepopnvia: 04/06/15
Eionynrég: KAPAMANOY AOHNA Qpa egétaong: 07:45-10:15

KOYAAZ XPIZTOZ

NOIZIAHZ AOYHZ

MENEAAQY EPMIONH

NIKOAAOY ZTAYPOYAA

ZIAEPH AGHNA
OVOUO HOBNTH: e TUAMA:
BaBUOG: o, Ytoypa®n AIOpOwWTA: ...,

Emrpemropevn didpkeia e&éraong: 2,5 wpeg (150 Aetrrd)
Ap10u6g oeAidwV eEETAOTIKOU SoKIMiou: 5 (Trévre)

OAHIIEX:

1. Na ammavrTioeTe o€ OAEQ TIC EPWTHOEIS.

2. OA&g 01 EpWTACEIC VO ATTAVTNOOUV TTAVW OTO EEETAOCTIKO SOKilIO.

3. To €geTaoTIKO dokipio atroTeAeital atrd duo (2) yépn (A" kan BY).

4. To Mépog A atroteAcital ammo déka (10) aoknoelg. KaBe opBn amdavrnon
BaBuoAoyeital ye évre (5) HOovadeg.

5. To Mépog B atroteAcital ammo mévre (5) aokfoelg. Kabe opbr) atmravinon
BaBuoAoyeital e déka (10) Hovadeg.

6. EmTpétreTal n xprion un TTPOYPANMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVIG.

7. Agv emTpETTeTal N XpHon S10pOwWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypda@ete JOVO PE PTTAE 1} HAUPO PEAAVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA
yivouv pe oAUBI).




MEPOZ A": Na AUoete kai Tig 8éka (10) aoOKAOEIG.

Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. Na kaverte TIG TTPALEIG:

a) (-9) +(-2) =
B) (-=5) —(+1) =
) (=4) - (+5) =

5) (+18) + (-3) =

Q) 747275 =

B)a®+a=

Na Auoete Tnv e€iowon:

6x+3=4x—-9

Na ToTT00€TA0ETE TO oNuEia

QVTIOTOIXO YPAUMQ).

f

........................................

.......................................

Na ypAyeTe TIG TTAPOACTACEIG O€ HOPPI] MIOG dUVAUNG:

A(1,3), B(6,-1), I'(0, 4), A(—6,0) ka1 E(—5,—3) oTo IO
KaTtw opBoywvio cuoTnua atdvwy (SitTTAa atmd KABe onueio, va TOTTOBETACETE Kal TO

.........................................

.........................................




5. Na kaveTe TIG TTPAEEIS (XWPIG TN XPAON UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAC):

6. Na atmrAotroijoeTe 10 KAdopa:

12x%YSw? _
18x%Yw

7. Na Bpeite Ta avaTrToyuaTta:

a) (x —2)* =

B) 5y +3)- (5 —3) =

8. Na avaAuoeTte TTANPWGS O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWY Ta TTOAUWVUNA:

a) 4x? + 6x%yY =

B)4x% — 81 =



9. Na uTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV TTAPACTACEWYV (XWPIG TN XPrON UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG):

A=8+3-(-5)-(-16) + (-4) =

B = (-2015)°- (~3)* + (-4): 2 - (8-2-5)° =

10.Na kavete TIG TTPAEEIC:

x%+x | x%2+42x __
x2-1  x2-4

MEPOZ B': Na AUoete kai TIG TTEVTE (5) AOKAOCEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. ¢ éva [upvaoio @oitouv 660 padntéc. H A™ 1aén éxel dirrAdoloug pabntég atrd 1n B 1aén
Kal n " 1a¢n €xel 20 padntég TepIcoOTEPOUG aTTO TNV B™ 1GEN. Na Bpeite TTOOOUG HadnTég
éxern A" 1agn, méooug n B 1é&n kal Ttéooug n I 1a€N (va AuoeTe TO TTPOBANPA PE TN

BonBeia egiowaong).



2. Aivovrtal Ta ToAuwvupa: A = 3x2 —5x+1, B =x? —4 kai I’ = x — 3. Na BpeiTe:

a)A—B+3l =

B)A-T =

3. Na Auoerte Tnv e€iowon:

2 3 6

3x+2 2(x-1) _ 4 xX+2



4. Na a1rAoTTOINOETE TO KAAOHQ:

5. a) Na peratpéyete TNV Tapdotaon A = (2x — 5)? — 3x(2x — 3) + (x — 5)(x + 5) oTnv Mo

atrAn TG Hopen.
B) Na Bpeite TNV apIBUNTIKA TIUA TOU TTI0 TTAVW ATTOTEAECUATOC VIa x = —2.

H ZuvTovioTpia (B.A.) O AieuBuvTnig

YBovn MixanA "ewpylog Xat¢nuixanA



B” TEXNIKH ZXOAH AEYKQZIAZ
2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

NMPOAIMQriKEZ EEETAZEIZ MAIOY / IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH (2 QPO) MAGOHMA: MAOGHMATIKA A 'ETOYZ

KAAAOI: KOMMQTIKH KAl HAEKTPOAOTIA APIOMOZ MAOHTQN: 59

EIAIKOTHTEZ: KOMMQTIKH KAI

HAEKTPOAOLIA HMEPOMHNIA: 29-05-2015 NAPAZKEYH

TMHMATA: H1a, H1B, KO1a, KO18 QPA EZETAZHZ: 7:45 r.p.

EmTpemréuevn didpkeia e€€Taonc duo (2) wpec Kal TpI1avTta (30) Aetrtd (150 Ae1TTd).

To eEeTaoTIKO doKiulo atroTeAciTal amrd TpEeiIC (3) oeAidec.

OAHrIEZ:

1. To dokipio atroteAeital amrd duo (2) uépn (A,B).

2. Na AUoete OAeG TIG QOKNOEIG.

3. Or1 amravtioeig va d06oUuv gévo aTa QUAAA OTTAVTHOEWV.

4. To Mépog A atroteAeital atmo déka (10) aoknoelg. Kabe opBry ammravinon BaduoAoyeital pe
mévTe (5) povadeg.

5. To Mépog B atmroteAcital ammo mévre (5) aoknoelig. KaBe opbr) amravinon BabuoAoyeital ue
Oéka (10) pyovadeg.

6. Agv emTpétreTal n Xprion 810pOwTIKOU uypou Kail dIopBwTIKAG TaIVIag.
7. EmrpérreTal n Xprion mMOoToTToINKEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

8. AiveTal TUTTOAGYIO OTO TEAOG TOU EEETAOTIKOU OOKIMIOU.

KAAH EMITYXIA




MEPOZ A’: Na AuceTe OAEG TIG AOKNOEIG.
Kafe opBn atravrnuévn doknon BabpoAoyeital pe mwévre (5) povadeg.

1. Na kavete TI¢ TTPGEEIG: )12 H -6)( -4) = B) +8-12:6-10=
1

2 2 6
2. Na kavete TI¢ TTPACEIC: ) — - — = 1= . ==
G TTPAEEIG: a) T2 B) 3 5

3. Na Kavere Ti¢ TpGgelg:  -3)° - (— 5+ 9): (— 2) { +11)=

4. No KAveTe TIC TTPAEEIC: (2% — 3w + 7)(-2X°) =

5. Na Bpeite Ta avamtoypata: a) (><6)? = B) (=1)(>1)=
6. Na yivel n ypa@ikn TTapdoTtaon g eubeiag g = x—3.

7. Na xapaktnpioete opbr 1 AdBog kabepid atrd TIg 0 KATW TTPOTACEIC:

a) (+3)*(+3)'=(+3)"*

B) (=9)"*: (-9)°=(-9)"

y) (2)°=2"

5) (8-5)°=3
ax—éf<—a34—a

8. Na avaAuoeTe o€ YIVOUEVO TTPWTWV TTAPAYOVTWY TIG TTAPAOCTACEIG:

a) 4a + 6ap = B)Xx* -25= y) X-7_+12=
, . . _ 4 3,3 _
9. Na yivouv ol TpéEeIc: \° V16 = )«:L\/E )>~\/§+\/47—

10. O Avrpéag eival okTw (8) xpdvia peyaAuTepog atrd 1o BaaiAn. Av 1o GBpoioua Twv NAIKIWV
Kal Twv dUO IooUTal PE 72, va BpeiTe TIG NAIKIEG TOU KOBEeVOG.



MEPOZ B": Na AUoeTe OAeG TIG AOKNOEIG.
Kafe opBn atravrnuévn doknon BadpoAoyeital pe déka (10) povadeg.

1. Av A= %X- 8_+15, B=4x-20 U0 ToAuwvupa,

a) va Bpeite: 3A-B=

B) va atrAoTToINCETE TO KAGOUA % =
1
2. Na yivouv ol Tipdgeig: —+3 =
.3 1 1
-3y
4 2° 4

3. Na UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV TTAPOKATW TTAPACTACEWV:

a) 52 +2( -3 -2° 4 11-5)° = B) %—%)+3( 1,3-1,2)? -1 =

<1 =< -
4. Na ANoete TV ggiowon: =<1, 3 + 3 _.3.-4
2 5 20 4

5. e pia Beatpiki TapdoTacn TTwARBNKav Kavovika Kal yabnTikd sioimpia. Ta padnTiké
eloimpia Arav TpITAdoia atrd Ta Kavovikd. Or eioTrpdagelg fTav auvolo €2700. Av n agia Tou
KavovIKoU glo1Tnpiou gival €12 kal Tou pabnTikou €8, va Bpeite méoa uadnTikd €101TRpIa

TTwWARONKav.

TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY

H AieuBuvrpia:

‘EAeva TCupKkaAAn
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NPOAIOriKEZ N'PANTEZ EZSETAZEIZ
MAIOY — IOYNIOY 2015

KaTtevBuvon: [MpakTikn MdOnua: Madnuartika

KAdadoi: KaAAMITeXVIKEG ZTTOUDEG,

HAekTpoAoyia, Zevodoxelakd, Ap1Bp6g pabnrwy:

EidikéTnTa: Mayeipiki-Tpatre{okopia Huepopnvia: /5/2015

TuAuara: K1, H1, =1/1, =1/2, =1/3 Qpa e&€raong: 7:45-10:15

Eionyntég: Matrayswpyiou MNewpyia, ®akAaudg Mépog

Ovopua padnTn

Tunua

Babuog ApIBuNTIKWG: OAoypaowc: YTroypaon:

Emrpemopevn didpkeia e¢Etaong 2,5 wpeg (150 AetrTd)
ApIBubG oeAidwy £¢eTAOTIKOU DOKIMiIOU 7 (ETTTA)

OAHIIEZ:

Na atravtiioeTe o€ OAEG TIC EPWTNOEIG.

Na ypa@eTe e NTTAE HEAQVI.

OAeg o1 epwTAOEIG va atTavTnOouVv oTo EETAOTIKO DOKIUIO.

To e¢eTa0TIKO doKipIo atroTeAeiTal atrd duo pépn (A kai B ).

Mépog A - AtroteAcital atmo 10 epwTtRoelg. KaBe opBn amdvinon BabuoAoyeital pe 5
MOVAdEG.

Mépog B - AtroteAcital atmo 5 epwrnoelg. Kadbe opBry amrdvrnon BabuoAoyeital ue 10
MOVAdEG.

Aev emiTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UAIKOU.

Emrpémmetanl n xpron pn TpoypapuatiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

Aivetal TUTTOAGYI0 0TV TEAeUTaia 0eAiIdQ TOU £EETAOTIKOU SOKIMiIOU

A

NOo O




MEPOX A’: Noa Moete kot ig 10 asknosgic. Kdbe doxnon Pabuoroyeiton pe S povadec.

1. No kévete Tig TpéEeic:
o) (+8) + (+3) =

P) (-5 +(-2)=

V) (-10) - (-1) =

6) (-5 (+3)=

e)(-12): (-4) =

2. Na kévete Tig TPAEELS :

() 3a+4p-a-5p=

(B) 3a°B- 4o =

3. No Aoete v eElowon: 2(;( — 1)+ S=y+7

4. No vtoloyiceTe TIC SOLVAUELS:

o) 2= B) (-5)* = n 9=

8) (+10)*= g) (-1)’=




5. Na kbvete 116 Tpdéerc:

(o) g—gz B) Z+§:

6. OpBoydvio tpiymvo ABT (A = 90°), ov B[ = 5 cm kot AT = 3 cm .

Noa vroAoyicete Tovg TPIY®VOUETPIKOVS aptOIOVS TG YOVING ®: MUW , CUV® KOl EQW .

7. No ypayete TIC TAPACTACELS GE LOPPT LG SOVOUNG:

(@ 77" = B) vy’ = W (o) =
(8) 57 ‘52 5= (g) (_2)8 ,(_2)3 +(_2)2 _
100!3,55]/4

8. No amhomomocete To KAGouo: A =
" : 1507 8%y

9. No VToLOYICETE TA OVOTTUYLLOTOL:

o) (w+3) =

B) (w—5)-(w+5)=




10. Na voloyioete Tig mapakdate pileg:

(@) V9 = (BIV49 = (y) V25=
(8) V8 = (e) Y1000 =

MEPOZX B’: Na Avoete kot 11g S acknoels. Kabe aoknon Pabuoroyeiton pe 10 povadec.

T-x _Sx_x+2

l. Noa AMoete v e€locwon:
nv eglowon 3 5 p

2. Aivovton To. olvdvopa: A =3y +5y -2 B=y>+4 «u r=2y-1

Noa vroloyicete:

@) A+B-T =

p) A-T'=




3x-1 vo GUUTANPOGETE TOV O KATM TIVOKA TILADV:

(o) ' v evBeia v

3.

=3y-1

(B) Zto mo K4t dtdypappo. vo yivel n ypaeikn Topdotoaot g evbsiog y

1 | | |
i | | " H
i I I 1
i 1 1 |
IIIII [ YT SRy (SR YR Sy Ay (ap————— Y -
I | _ HE "
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1
I | | i
i | |
i i i i
1 | 1 1 1 1
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i i i i
1 1 1 1 1 1 1
1 ! ! 1
I | | i
i | |
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||||| S PSSR OSSR PSS [p— . =
i 1 | |
i i i
1 1 1 1 1 1 1
1 ! ! I
I | | i
i | | |
i i i I
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1 ! ! I
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1 ! ! I
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(o) No kéivete T1g Tpaseic: (;( - 4)2 - (}( - 2) . (}( + 2)+ (Z + 3)2

4.

-1

(B) Na Bpeite v aptOuntikn Tipn g mo Tave TopdcToons Yo ¥




5. Na Aoete to mo Katw TpoPAnua ypnoyoroidvag eicmon.
"Eva youvéoio €xet 380 pabntés. H A 1aén éxet 20 poabntég mepiocdtepoug
and v B xoun I'" 16&n duthdotovg and v A’. Na Bpeite mdsovg

padntég Exel n kabe Taén.

TEAOX AOKIMIOY

O eronynTég

Feopyio Homayempyion .eevvverccssercsssnressnnnens

IMEPOg DUKAGRAS ~  ecercseccseccsnnesnesssnnennns

O AwevOovrig

Xokpatng Xatinevayyéiov



TYNOAOINO MAOGHMATIKON A ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ

1. 1816TNTEG SUVANEWV:

v+u

a o'-a" =«

0. (a~ﬂ-;/)v=av-ﬂv y" € (%j :ZV , B#0 4 a’=1, a=0
n. o’ = lvz(lj, a0 0. a'=a
a a

2. ToutdéTnTeg:

a. (a+pBy=a’+20B +p’
B. (a-B)=a’-20B+p’
Y. (@+B)(a-p)=a’-p’

3. TlewpeTpia:

MuBayodpeio Oewpnpua:
(Br')* =(AB) +(AT)
!

a2=ﬁ2+7/2




A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ IXOAIKH XPONIA 2014-2015

NPOAIQIIKE: TPANTES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH
KAAAOX
EIAIKOTHTEX
MAOGHMA
EIXHI'HTEX
TAEH: A’

OAHT'IEX:

: Mpaktikn

: 'O)ot

: 'OAgg

: MaBnuatika (2 mepiodol)

: Manaiwavvov X. , lakwpou E.

HMEPOMHNIA : 28.05.2015
QPA :07:45-9:45

Avdpkera ypamtov: Avo (2) wpeg

1. EmctpémeTaL n xprion un mpoypappuati{OPUEVNC VTTOAOYLOTIKNG UNXAVTC.

2. Na ypd@ete povo pe pmAe peddvi

3. Agv emtpémeTal 1 xprion §10pOwTikoy LALKOU.

4. To eEetaotikd Sokiplo amotedeitat amd 3 6eASEC Kal ywpiletal oe Svo pépn,

A’ kaL B,

5.X1t0 Mépog A’ va AMoete kat tig 10 aoknoELs.

H kd0e doxnomn Badupoloyeital pe 5 povasde.

6. 210 Mépog B’ va AVoeTe KAl TIG 5 AOKNOELS.

H kd0e doxnomn Badporoyeital pe 10 povade.

7. Na Ao £TE OAEC TIC AGKNOELC OTLC KOAAEC IOV B g §000ovV




MEPOX A: Amoteleitat ano 10 aoknoelg.Na Avoete kot Ti¢ 10 aoKNOELG.

Ka0e aoknon BaduoAoyeitoal pe 5 povadec.

1. Noa kdvete TIg TIPAEELS:

@ (-2)+(-8)  ® (-17)-(-12) ) (+4)x(-4)

2. Na KAQveTte TI¢ TPALeLS:

2 1 3 12
(@g"‘z (B) ZX?

3. Navmoloyioete TIg Suvapelg:

2 1
(@ 7° ®) (-2) W (-1)° ) g ;

4. Na kavete v mpd&n: +/3.4/12 + 31000 - §/-32
5. Na ypayeTte TI§ TAPAGTACELS GE LOPPT] LG SUVAUNG:
(o) 2°42712 (B) X +x* W ()

6. Noa Bpeite Ta avamtOypata e Xp1101 TAOUTOTHTWV:

(@ (x+2)° B) (k- 4)(x+4)

7. Noa avaAvoete TANPWS GE YIVOUEVO TIPWTWV TTAPAYOVTWV:

(o) 20 - 2B (B) 2x*y +4x%y
A*-16 (8) X2 - 7x+10

8. Na kavete TI¢ TPALELS:

(@ (270°B%y) + (~90py)

®) (2y-3)x(y-5)

9. NaAVoete v e§lowon: 3Xx =4 +4(x -5) +7x

I\.)

171

5 3
10. Na kavete Tig mpaelg: 2 -4
3

8) (-36) . (-9)

(e) -7°

®) (5°¢5°) = (5?)



MEPOX B: Amoteleital amo 5 ack1)oel¢.Na AVGETE KAL TIG 5 AOKTOELG.
K&0z doknon BaOuoAoyseitar pe 10 povadec.
1. Av A=x*-2x+3, B=2x-5 ko ['=2x"+3x-4,
VO UTIOAOYIOETE TN TLU TWV TTAPACTACEWV:

(a)A+T (BA-2T (v) B-A

2. Na Aoete v e€lowon):

-— =242
4 2 2

x> -2x-15  x*-25

3. (o) Na kdavete TIc mpateLc: :
() P T 3 X2 +10x + 25

(B) Av A=2-+/3ka B=2+\/§va8€iﬁsrsén AB=1

4. 'Evag pabntg Staywvicbnke oe éva teot, mov mepleixe 30 epwTNOELS TOV TUTIOV
ZQOXTO - AAOOZ. O pabntig autodg ATMAVINOE 0 OAEG TIG EPWTNOELS. AV amd kabe
owoTn amavtnon képdile 3 povades, evw amd kabe AdBog amdavtnon €xave 2
Hovadeg kat av o Babuog mov mpe Ntav 30, va Bpeite oe TOOES EPWTNOELS £5wOE

NV CWOTH ATAVTN o).

« - 4x +2
5. Av A:WZX VO KAVETE TIG TPALELS Kol oKOAOUBwG vaumoAoyicete Tnv
4 3

aplOuNTIKY T TG Tapdotaons ywa X = +2.,

0 AtevBuvtrg

Evaydpag AplototéAoug
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TPANTEZ NMPOAIQrIKEZ ESETAZEIZ
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MAIOY / IOYNIOY 2015

5 /% EXOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

Mdaénua: MAGHMATIKA Taégn: A’
KateGBuvon: MPAKTIKH TuApa: H1A, H1B, KO1,
X1, P1
KAdadog: OAOI Ap. MaBnTwv: 57
Eio TéC: XPIZTOY-OKKAPIAOY GEOAQPA, B.A. Hugpounvia: 20/05/2015
nynres OEOAOTOY XAPAAAMIMOZ HEPOHN
NIKOAH AHMHTPA Qpa e&étaong:  08:00
(OVOUO HOBNTA/TRIOG: ittt e e e e e e et e e
BaBUOG: ..o YT1roypa@r AIOPOWTA: ..o,

Emitperépuevn Sidpkeia e&€raong 2 wpeg (120 Aetrrd)

Ap10u6c oeAidwyv eEeTaoTIKOU doKIUiou 6 (£&1)

OAHIIEZ:

1. Na arravTROETE OE OAEC TIC EPWTHOEIC.

2.

3.

‘OAec 01 EpWTACEIC VA ATTAVTNOOUV TTAVW OTO £EETAOTIKO SOKIiUIO.

To €€eTaOTIKO doKiplo atroTeAeiTal atrd duo (2) pépn (A” kai BY).

To Mépog A armroteAeital atrd déka (10) aoKAOEIG Kal N KABE doknon

BaBuoAoyeital pye pia (1) povada.

To Mépog B armroteAcital atrd mévTe (5) AOKAOEIG Kal N KABE GoKNon

BaBuoAoyeital ye 800 (2) povadeg.

EmiTpérreTan n xprion gn TPOYPAMMATICOMEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

Aev emTpémTeTal N Xpon d10pOwTIKOU UAIKOU.

Na ypa@eTe HOVO PE UTTAE i} HAUPO PEAGVI (TA OXAMATA ETTITPETTETAI VA

yivouv peg poAURl).




MEPOZ A’: Na AuoceTe Kal TiIG 10 aOKAOEIG.
Kafe opBr Auon BadbupoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Na KAveTe TIG TTIPAEEIC:

(@) (-5a)+(-3a) =

(B) (-8B)-(-4B)=

2. Na kavete TIG TTPAEEIC:
(a) -12x* + 4x%y + 3x* - 2x%y =

(B) -4x°y(3x - bxy?*) =

3.  Na Adoete TnV €€icowon:

4(x+2)-2(x-8)=6-4x

4. Na Bpeite Ta avaTITUyUATA:
() (2x+3)° =

(B) (4x-5)(4x+5)=

5. Na avaAuoeTe TTAAPWGS O€ YIVOUEVO TTPWTWYV TTAPAYOVTWY TA TTOAUWVUNA:

(a) 3a+3B =
(B) ax +Bx -oaw -Pw =
(y) X* -7x+12=

(8) 25x* -9y® =



Na ypdyeTe TIC TTAPOAOTACEIG O€ HOPPN] WIaG dUVAUNG:
(a) x*xxxx’ =

B) y*:y' =

v) (a) xe? =

(0) 2"x16:8 =

Na atmmAoTroijoeTte Ta KAGouara:

_16a’B%y _
40°B

(@)

3x* -9x _

v

Na avTioToixioete KABe TTapdoTaon NG OTAANG A PE TO OWOTO ATTOTEAEOHA TNG
oTAANG B Kal va ypAWeTE TIG AvTIOTOIXiOEIG 0TN OTAAN [ TOU TTI0 KATW TTivOKA:

2THAH A 2THAH B STHAHT

(G) \/X—G: (1) X12 (G) —>
0 Jx - o | ® —
(V)Y 1 = 3) x* YY) —

(©) —>

®) Vx* :/x = (@) x°

(5) x

(6) x°




9. OpBoywvio Tpiywvo ABI (A =90°)éxel KGBeTeG TTAEUPEC AB = 8cm Kail
Al =6c¢cm. Na Bpeite To uRKog TnG utroTeivouca Bl Tou Tpiywvou Kal oTn

OUVEXEID VO UTTOAOYIOETE TOUG TPIYWVOUETPIKOUG apIBuoUg npé Kal scpf .
B

A r

10. Na ypdyeTe Ta MO KATW KAAOUATA O€ O€IPd, LEKIVWVTAG ATTO TO PIKPOTEPO TTPOG
TO MEYOAUTEPO.

1 .3 /8 2
() 5 (if) 1 (iif) ﬁ (iv) 2

MEPOZ B": Na AUoeTe kai TIG 5 0OKAOEIG.
Kafe opBr Auon BadbuoAoyeital pe (dUo) 2 povadeg.

1. Na Auoete Tnv €€iowon:

2(x—4)_6—x_1_§
3 2 2




Aivovtal Ta TTohuwvupa: A =x% -5x*-15x-2,B=x+2 kai [ =x* -4x+6.
Na KAveTe M0 KATW TTPAEEIS KAl VO OWOETE TO ATTOTEAECUA OTNV TTIO ATTA TOU
HopP®N.

(a) A-T =

(B) BxI' =

(y) BxI -2A =

(5) A:B=

(a) Na utroAoyioeTe TNV apIBUNTIKN TIPA TNG TTAPACTAONG:

A=(-2)™"% : (-2)"" - (-3)(314 - 16)* +(-2+6)’ =

(B) Na ypdweTte TNV TTapAcTACH 0€ HOPPN WIag dUvauNng:

1
B=8%:(-2)"x(4%)y x—x2*x16 =
(=2)(4) 32



4. Na KGveTe TTPWTA TIC TIPGEEIC (2x + 1)2 +(2x - 5)(2x +5) - 4x(x + 2) Kai oTN
OUVEXEID VA BPEITE TNV apIBuNTIKN TIPN TNG TTapdoTaong yia x = -1 .

5. Ze pia Texviki ZxoAn, ol yabntég TTou Qoitouv otnv MpakTikr) KareuBuvon givai
KATd 4 epIcodTEPOI aTTO TO JITTAACIO TWV PHABNTWYV TTOU QOoITOUV 0TN
OcwpnTiKA KateuBuvon. O1 yabntég Tou @oitolv oTo 2uoTnua Mabnrteiag givai
Katd 37 Aiydtepol atrd Toug pabntég TTou goiTouv oTn OcwpnTikr) KateuBuvon.
Av oTnv o Tavw TeXVIKA ZXO0AR QOITOUV OUVOAIKA 227 pabntég va Bpeite Tov
apIOPO TWV PadnTwV TTOU QOITOUV:

(a) ZTn OcwpnTikr KareuBuvon.

(B) ZTnv MpakTikr KareuBuvon.

(y) Z10 ZUOoTnua Mabnreiag.

Na AuoeTte 10 TTPOBANUa Pe e€iowon.

H ZuvTovioTtpia O AieuBuvtng

Ocodwpa Okkapidou - XpioTou B.A. Kupidkog lMatraBaciAciou



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ IXOAIKH XPONIA 2014-2015

NPOATQIIKES TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH : Oswpnuiki
KAAAOZ :'OAot

EIAIKOTHTA :OAsgg

MAGHMA : Mafnpatka
EIZHFHTEZ : lakwpou EAeva, Noavvoukou AAeéia
TAZH: A’ HMEPOMHNIA:28/ 5 /15

QPA: 07.45 - 10.15

Awdpkerla ypantou: AUo wpec Ko tpldvta Aertta (2,5 wpec)

OAHIrIEZ:

1. Emutpémetal n xprion pn npoypappati{OMEVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXAVAG.

2. Na ypadete pOvo pe UIAE LEAQVL.

3. Aev erutpénetal n xprion d1opOwTtikou UALKOU.

4. To etetootikd Sokiplo amoteAeital anod 5 oeAideg kal xwpiletal o Suo pépn, A" kal B'.

5. Xto Mépog A’ va AUoete ko tig 10 aoknoelg. H kaBe doknon Babuoloyeital pe 5 povadeg.
6. Xto Mépog B’ va AUoete Kat TG 5 aoknoels. H kaBe doknon Babuoloyeital pe 10 povadeg.

7. NoAUoeTe OAEC TIC ACKAOELC oTLC KOAAEC TTou Ba o 5000Uv.




MEPOX A° Na AUoete Kai 11 10 aoKno€1g TOU PEPOUG A’
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. Na kdavete TIG TTPALEIG, XWPIG TN XPHoN UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG :

o (5-1)[(Fo+1)-

V816 _
B~

2. AivovTtal Ta diavuopaTa i=((1)) Kai j=((1)).

u 1 1

a) Na Bpeite TI¢ cuvTeTayuéveg Tou Siavioparog a =31 +5j
u

B) Na Bpeite To yéTpo Tou diavuouartog a.

3. O Trivakag Tapouciadel Twv aplBPo TwV WPWYV TTOU JEAETOUV NUEPNCIWG Ta TTAIdIA EVOG
TUAPATOG YIOG TEXVIKNG OXOANG.

ApIBu6S Qpwv ApIBu6G Maidiwv (ouxvoTnTa)
C. f

g WINEF
NWh|O|Ool

Na BpeiTe: a) Tov €00 6po, X, TWV WPWV TTOU PEAETOUV NUEPNTIWG Ta TTAISIA
B) Tnv emKpaTouoa TIuA, C,

y) T didpeco, C,

4. No BEEITE TIC TIUEC TOU Y yia Tic omroie n e€iowon C- + (M =1)C+1=0, éxer picec
TTPAYUATIKEG KAl AVIOEG.

5. Aivetal n eCiowon c’+5c-14=0 ue piCeg C,,C,. Na Bpeite, xwpig va AUoETE TNV
eiowan, TNV TIPA TWV TTAPACTACEWV:

1,1
° ¢ -3 2c,-3

2 2
a) C;*+C, B) C,*C, y) —2CiC, -2C.C;



6. 210 oxnua divovrai AB =6 cm, Bl =8 cm, Al =4 cm, AE = 2 cm, AE//BI", AZ//AB. Na
uttoAoyioete Ta TuApata AA, Al I'Z.

e
b

7. Na UTTOAOYIOETE TIG YWVIES X, W, w av (&) €ival EQATITOUEVN TOU KUKAOU.

8. Na amodeiete TNV TOUTOTNTA :

(1-sunc)(1+temc)=ejcxhmc

9. Av hmc =% Kal §< C<p va BpEiTe TV TINA TNG TTAPACTACNG :

_15temc +8sjc
15ejc




10.a) MNa 1moI1Eg TINES TWV A KAl Y TO TTI0 KATW ouoTnua gival aduvaro;

Ic+2y =10
8c+2y=m-1

B) Na A = 8 kai g = 11 TTo1a €ival n B€0n Twv OUO TTI0 TTAVW EUBEIWY;

MEPOXZ B Na AUoeTe OAEG TIC OOKNOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

(5-5c)(c® +7c -8)
(c?-25)(c*+c+3)

1. Aivetar n ouvéaptnon f(c) =
a) Na Auoete Tnv aviowon f(c)30.

B) Na Bpeite To poéonuo Twv: f(3), f(-10), f(—%), f(-7.5), f(2015).

2. Aivetal n ypa@ikA TapdoTacn TnG ouvapTnong i
fe)=ax’+Bx+y, (a0).
Na BpeiTe:
a) TO TTEdiIO OPICUOU TG CUVAPTNONG
B) TO TTEdIiO TINWV TNG CUVAPTNONG
Y) TIG OUVTETAYMUEVEG TNG KOPUPNG T
0) Tnv eCiocwaon Tou d¢ova CUPMETPIag
€) To TTpdonuo TNG dlakpivouoag, A, Tng egicwaong
ax®+By+y=0
OT) TIG TINEG TOU y YIQ TIG OTToiEg IoXUEl f(y) <O

¢) TIG TINEG TOU y yIa TIG OTTOiEG IoXUEl f(y) =- 3

n) TG pigeg G egiowong ay® + By +y = O
0) Tig TINEG TwV a, B, Y.




3. a) Aiverai n mapdotaon : A =hm*g-sun‘qg
. Na &eicere o1 A=2hm’q-1.

. Av A= —% kar 0°< 8 <180° va Bpeite TNV TIUA NG ywviag 6.
hm(E +c)rsun(3p+c)+ ej(g + c)xsj(?f +C)

B) Na d¢iete o 5 =1
hm(—c)xsun(zp +C)

4. a) Aivetar n eg§iowon  2¢? - (m-2)c+m =0 pe pifeg c,,C, :
[.  Na Bpeite TIG TINEG TOU P WOTE N £CICWON va €XEI :
i. piCec avTiBeTeg
ii.  piCeg avTiOTPOPEG
Il.  Na Bpeite TIG TIUEC TOU Y WOTE va IoXUEl Cf + Ci =1.

B) Aivetal n e€iowon C°+3C-5=0 pe picec C,,C,. Na oxnuartioete e€iowan deUTtePOU

11
BaBuou pe pifeg Toug apIBUOUG PP

1 2

5. ZT10 OXNua n euBeia € gival EQATTTOPEVN TOU KUKAOU
(K,R) oto B, AB d1aueTpog kai AA dixoTONOG TNG
ywviag BAI'. Na &¢iete 611 :

a) Ta 16¢a BM kai 'M gival ioa
D D

B) AGD » ABE

v) (AG)(BE) = (GD)(AB)

TEAOZ 'PAMNTOY

O AieuBuvtng

ApioToTtéAoug Euaydpag



TEXNIKH ZXOAH 2XOAIKH XPONIA: 2014 - 2015

Ar'lI0Y NAZAPOY NAPNAKAZ

MPOAIQriKEX MPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY - IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: A" OswpnTikn MAGHMA: Ma@nuaTika
KAAAOZ: OAol APIOMOZ MAGHTQN:
EIAIKOTHTA: OAeg HMEPOMHNIA: 27/05/2015
TMHMA: OAa QPA EZETAXHZX: 8:00 — 10:00

EIXHTHTEZ: M. MéTtpou
. MixanA

Emitpemrouevn didpkeia e€étaonc 2 wpec (120 AerTd)

ApIOuoc oeAidwyV £EeTAOTIKOU doKIiou TTEVTE (5)

OVOMOATETTWVUHO HOONTH /TPIOG. cueeeieceeeieiraeraevenmrnnrane e e enans BaOpuog...........

OAHIIEZ:
1. Na atravTRoETE 0€ OAEG TIG EPWTAOEIG TTAVW OTIG KOAAEG TTOU B cag dSoBouv.
2. To €§eTaOTIKO BOKiMIO ATTOTEAEITAI ATTO BUO pEPN.

3. To Mépog A’ atroteAgital amrd déka(10) epwTHOEIG Kal N KGBE opB atrdvrnon
BadupoAoyeital pe TEVTE(S) pOVADEG.

4. To Mépog B atroTeAgital atrd mEVTE(S) EpwWTNOEIS Kal N KGBE opBR atrdvTnon
BadupoAoyeital pe déka(10) povadeg.

5. Atrayopeuetal n Xprion 810pBwTikou UAIKOU.

6. EmTpétreTal n Xpaon Un TPOypPAMMATICOMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVNAG.

KAAH EIIITYXIA!!!



MEPOZ A’
Na Avocere OAEXZ T1i¢ aoknioels. KdaBe doknon PBaBuoAoyeital pe 5
Movadeg.

® 0 ® - 44 ® 0
1. Aivovtal Ta dilaviopaTa: a = E?’%, b :E 42 Kal g = §3 (:) Na utroAoyioeTe
64 9 4 -3y
TIG OUVTETAYMEVEG TWV TTI0 KATW OIAVUOUATWV:
® ® ®
a) a-g+b
® ®
B) 2a+ b

2. Na €geTdoeTe TOUG TTI0 KATW 10XUPIOPOUG Kal va ypaweTe diTTAa ZQ2TO A
NAOOZ:

IZXYPIZMOX 2QZTO / NAGOZ

a) V3+46=409

B) VX =x/x, x30

y) Av ) =-16, 101 y=+4
2

6) ﬁ: 2

€) \/W:%/?,)@o

3. Na 1moia iy TG TTapauétpou I n egiowon givalr aduvarn;
I(1-D)x=3(1-1)

4. 'Evag pabng ixe ota MaBnuatika 15 oto A" tetpaunvo (Baputnta 35%),
oto B™ tetpdunvo (Baputnta 35%) €ixe 13 kai otnv TeAIKA €¢€Taon éypaye 8
(Baputnta 30%). Na Bpeite Tov TEAIKO BaBud Tou padNT OTO pABNUA TWvV
MaOnuaTikwy.

5. Av Amf = —% Kal 180° < £< 270°, va utroAoyioeTe TRV TIPA TNG TTapdoTaAoNG:
A =10sunf+12eff+ 3temf
6. Na Auoete TnVv aviowon:

X -4

x-1

30

7. Aivetal n e€iowon: 2xX -3x-4=0. Av X, X, gival ol pifeg TNG, Xwpig va
TNV AUOETE, va UTTOAOYICETE TNV TIUN TWV TTAPACTACEWV:

a) x + X, Y) 4x +4x -3x X,
2 2
o) —+—
B) xx ))q X



8. 210 TI0 KATW oXedIdypapua divovtal AE//BZ//GH //DQ .

Av AB=3 cm, BG=6 cm, ZH =10 cm ka1 HQ =15 cm, va Bpeite T PAKN
TWV:

a) EZ

B) BD

&om 10em

15 cm

/ \

9. Av 2< x<5 kal -4< y< -3, va Bpeite ueTAEU TTOIWV OPIOPWY BpiokovTal Ol
TTAPOOTACEIG:

a) x+4y

B) x-y

10. Na ggetdoeTe €dv TO cUOTAPA €ival CUPPBIBAOTO:
xX+2y=4
2x+ y=-1
X-y=-5



MEPOZ B’
Na Avoere OAEX T1i¢ aoknoelg. KdabBe doknon BaduoAoyeitar pe 10

Movadeg.
N} |

1. Z10 dITTAavO oxrpa diveral ,
n ypaoIkn mapdotaon Tng ouvaptnong ‘] |

f()=ax +bx+g ye a10.

Na BpeiTe:
Q) TO TTPOCNKO TOU A /
B) Tov GEOVA GUMMETPIAC TNG H'H. N /
y) TNV KOpU®A NG ,
d) T0 Tredio opIoPoU TNG : ‘»t ; T i :

€) 1o TTedio TINWV TNG \ J
oT) TI¢ pideg TNG e€iowong F(X) =0 ‘-.\ '

¢) TIc AUoeig TG aviowaong f(x) <0 "x\\ 2 ;‘

n) TNV TiyA Tou y
) TIc TIWéC Twv  F(=2) Kai £(2) \ /

2. Na Auoete 1O oUOTHPA:
X+ y-w=-2

3x-4y-3w=1
X- y+2w=6

3. 210 oxnpa diveral KUKAOG e kévTpo K kal akTiva R= 8 cm.
H euBcia € cival epatrtopévn Tou KUKAOU 01O onpeio A kal n ywvia AED €ivai

ion pe 80°.

i) Na utroAoyioerTe:
a) TIG YWViEG W, @ Kal O

B) To T16¢0 AAI
Na dikaloAoyAoETE TTARPWG TIG ATTAVTACEIG 0OG.
i) Aivetan deUTEPOG KUKAOG e KévTpo A Kkal akTiva p= 5 cm. Na Bpeite Tn Béon

TWV OUO KUKAWV, €AV yVwpieTe OTI N dIAKeVTPOoG KA gival ion pe 15 cm.
iil) To onueio X cival onueio TNG €@atTopévng €, TETolI0 WOTe SA =8 cm,

SB =4 cm kai BG = x cm. Na uttoAoyioeTe TO X.



4. AT onueio X €KTOG KUKAOU QEpoueE TIG TEPvouoeg 2AB kal Z[A.
Na deigeTe OTI:

(sA)sB) = (s6)(sp)

hmg

5. a) Na atrodeitete oI
1+ sunqg

+sfg = stemg

B) Av 0° < w<90°, va atrodeieTe OTI:

hm(180° - w)ef(270° - w) - hm(-w)sun(180° + w) _ 1
hm(90° + w) + sun(360° - w)sun(270° - w)

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ O ZYNTONIZTHZ B.A. O AIEYOYNTHZ

MNérpou Mapia
A. Néreng
MixanA Nwpyog
=. ZwTnpiou



MNEPI®EPEIAKH TEXNIKH & NEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2014-2015
2XOAH AMMOXQzTQOY / AYTOPQOY

MPOAIQrIKEE TPANTEX EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2015

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH MAOGHMA: MAOHMATIKA
KAAAOZ: MnxavoAoyia, HAektpoAoyia AP. MAGHTQN: 28

EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 26-05-2015
QPA EZETAZHZ: 7:45 - 10:15

TMHMATA: 6M1, ©OH1

Emtpemopevn didpkela ypatrtou 2,5 wpes (150 Aetrtd)
ApIBu6G oeAidwy e€eTaoTIKOU doKIWiou TEoOePIG(4)

To e&eTaoTIkG dokipio atroTeAgital armrd d0o pépn (A" kai BY).

OAHrIIEZ:

1. EmMTPETTETAI N XPAON BN TTPOYPOUMATICONEVNG UTTOAOYIOTIKAG HNXAVAG.
2. Aev emTpETTETAI N XPrON 010pBWTIKOU.

3. Na atravtioete OAEC TIC EPWTACEIS OTA QUAAG TTOU 0a¢ €X0ouv O0BEI.

4. Ta oxfuaTa Tou QuAAadiou va peta@épovTal oTn B8€an Tou AUvetal n doknon.

5. Na xpnoipotroindei gévo PIrAe fj padpo PeAdAvI.

6. To dokiulo atroteAeital ammd 4 oeNideg.

2ehida 1




MEPOZ A": AtroteAcital amré 10 aok\oEIG.
Na AUoeTe Kal TIG 10 aOKAOEIG.
KdaBe doknon BaduoAoyeital pe 1 yovada .

1. Na peTatp€WeTe TA O KATW KAAOUOTA O€ 1I000UVANA KAGOUATA e pNTO

TTOPOVONAOTH, XWPig TN XPAON UTTOAOYIOTIKNAG MNXAVAG:
3

q —_—
(a) 75
7
® 375
2. Av 1< x2 kal -2< 3< -1, va Bpeite petagu moiwv apiBuwv Bpioketal n

TTapdoTtacn 2 >$ 3 =.

) ) r a7¢ r 2406 )
3. Aivovral Ta diavuopata O ¢t Kal ¢ . Na uTtoAoyioeTe:
— &9 - elyp
, , u u u
(a) TIG ouvTETAYUEVEG TOU dlavuoparog > , Kal

(B) To PETPO TOU BlavUoHATOG < .
4. Na AGoete Tnv aviowon: X2 — 4x + 3> 0

) . uB» bo<
5.  Na amrodeigeTe OTI: =

6. 210 dITTAAVO oxXAua diveTal KUKAOG pe KEVTpO K, Ta
onueia Tou A, B, I, kal n egatrtopévn Tou 010 A.
Na UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV X, W, W
OIKAIOAOYWVTAG TTANPWG TIG ATTAVTHOEIG OAG.

7. Av o= % Kol 90 < ® va UTTOAOYIOETE TNV QpIBUNTIKA TIUN TNG TTAPACTACNG

A_5uea>_24oea:
10 reoD

2eAida 2



12x -3y =13

8. Na Bpeite TNV TIPR TOU 0 WOTE TO CUCTNUA |Lx +2p =3 va gival cupBiBacTd.

tax+2y =13

9. O Tivakag TTapouciAdel TNV KATAvOour TwV aTTousiwy Twv 20 yabntwy evog THAPATOG
yia pia fdéoudda.

ApIBu6g atrouciwy | ApIBUOGS padnTwyv
X.

—h

QDO WIN|[F|O
NIWRFRWOIN>

Na uttoAoyioeTe:
(a) TN péon TIPA TWV ATTOUCIWY TWV JOBNTWV TOU TUANOTOG,
(B) TNV TUTTIK ATTOKAION TWV ATTOUCIWV TWV JOBNTWY TOU TUANATOG.

I +YP+w=-1

10. Na AuoceTe 10 ouoTnua: |Lx +3p+w=9

IX+p+3w=7

MEPOZ B": AtroteAcital amrdé 5 aok\OEIG.
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIG.
Kafe aoknon BaBuoAoyeital e 2 povadeg .

1.  Aivetai n e€iowon x° + (+:5 ) + -5=0.Na Bpeire:
(a) yia TTola TIPA Tou W N €€iowon €XEl PiCeg aVTIBETEG,
(B) yra TToI10 TIPM TOU W N €§icwan €XEl PiCEG AVTIOTPOYEG,
(Y) yia TToIEG TIPEG TOU W 10XUEI N Ooxéan 5 &K ><+5 ><X=0
() yia TTOIa TIPA TOU W TO ABpoIopa TWV PICWY TNG £¢icwang gival SITTAACIO Tou
YIVOUEVOU TOUG.

(2_ >XX2_4)(4X2+1)£0

2.  Na Auoete Tnv aviowon:
X+6

2eANida 3



Aivetal n ypa@ikh TapdoTacon TnG ouvapTnong
f(x) = ax® + Bx + y. AT6 Tn ypa@ikA TTapdoTtaon
va Bpeite:

(a) TIG CUVTETOYHEVEG TNG KOPUPNG Kal va
XOPAKTNPIOETE TO €i00G TOU OKPOTATOU
(MEyi0TO ) EAGYIOTO),

TNV £€iowon Tou dEova CUPNETPIAG,

TO TTEQI0 OPIOUOU KAl TO TTEDIO TINWV TNG,

(a0}
T0 TTPACNUA TWV a, o,

TNV TIUK TOU Y,

TIG AUO€Ig TNG egiowang f(x) = 0,
TIG AUo€Ig TG aviowong f(x) > 0,
TIG TIUEG TwV S Kal P TnG e€iowong
ax’ + Bx + y=O0.

Q
N

~ e~~~ —_~ o~ o~
> N ™
= - ~

Na deigeTe OTI:

NH(180° - 8)r ©%90 - 8) +£¢(180° - 6)+ LL-6) +0uUV>(180° +6)

LY

TEU(360° - B)xouv(-0)xnu(90° +8)

2€ KUKAO e KévTpo K Kal akTiva R TTPOEKTEIVOUE
TN d1auETPO AB TTpOG TO HEPOG TOU B Kal
TTaipvoupe Tuxaio onueio I'. P€pvoupe TNV
epatrropévn N'A (A 10 onueio ETAPG) TOU KUKAOU
Kal TNV KaBetn otnv Al" oTo onueio I, n oTroia
ouvavta Tnv mmpoéktaon TnG AA oto onpeio E.

Na deigeTe OTI:

(a) Ta tpiywva AAB kai AET €ival éuola,
(B) (AD)(AE) = (AB)(AT),

(v) (FR)* = (ANK(rB),

(3) (TA)* - (AAM(AE)= (TA)?.

TEAOZ AOKIMIOY

2eANida 4

A s ae S
] 1 i ] ] i
] 1 i ] ] i
] 1 i ] ] i
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1 TTYVYTTTINTNTTTY
=2 T
A
A B
O AIEYOYNTHZ

AvdpEag 20QoKAEOUG



TEXNIKH ZXOAH AAPNAKAZ 2XOAIKH XPONIA 2014-2015

FPANTEZ NPOAIQrIKEZ EZETAZEIZ IOYNIOY 2015

MAGHMA: MAGHMATIKA HMEPOMHNIA:27/05/2015
TAZH: A’ Qpa e&€taong: 7:45-10:15
KATEYOYNZH: OewpnTtikn AplBuog pabntwv:24

Tunua:0H1

Erutpenopevn Slapkela ypamntou: 2,5 wpeg (150 Aentad)

OAHIrIEZ: a) Emutpénetoan n xprion KN mpoypopuati{OUeVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXAVAG
B) Na ypadete HOVO HE UMAE f LAUPO HEAAVL ( TOL OXALOTO ETUTPEMETAL UE LOAUPL )
y) Aev emitpénetal n xprion Stopbwtikol uypou
6) OL anavtnoeslc oag va 606ouv ota pUANA amavtroewv

To e€etaotikO Sokipo anoteAsital and téooepelg (4) oeAideg

MEPOZ A’": Na AUoete kat Tig 10 aoknoelg tou Mépoug A'.
KaBe aoknon Babpoloyeitat pe 5 povasdeg.

1. Na petatp€eTe TA MO KATW KAACHATA 0€ LooSUvVaUA UE PNTO TTAPOVOLAOTH, XWPELG T Xprion
UTOAOYLOTLKNA G LNXAVAG:

8
a)ﬁ

14
B)g_ﬁ

2. NoaAboete thv avicwon : 52 — 11y +2 < 0

3. O o kdtw Ttivakag mapouctdlel toug Babpolg ou ipe Evag pabntng ota pabniuatd tou To
TIPWTO TETPAUNVO.

BaBpoi ( x; ) MaBnuata ( f;)
14 5
15
16
17
18
20

N[(R [k |k |-

No urtoAoyioeTe : ) T HEON TLUNA Kal
B) TNV TUTILKN ATTOKALON TWV TOPATNPHOEWV



4

3). Na urtoAoyicete:

4. Aivovtat ta Slavuopata @ = (é) kaw f = (

Q) TLC CUVTETAYHEVEG TOU SLAVUOHOTOCY = d — E Kot
B) To péTpo TOU SlavUuopaTOC E

8 3w , , .
5. Avnuf=— To kum <0< - Ve Bpelte TNV TN TNG MOpACTACNG:

__ 200vv0-18teud
o 12ep0—-160¢0

6. Alvetal o KUKAOG Le KEVTPO O Kot N SLAUETPOG
Tou Br. Av A kat 2B eival epantopeva TuRpaTa
Tou KUKAou, BAT = 90° kat BfA = 70°, va
umoAoylioete TIg ywvieg a, B, y, & Kale,
SkaoAoywvtog MANPWG TLG AMAVTHOELS OOLG.

2_ 2_
(x°—4)(x*—7x+10) -

7. Na Aboete TnVv aviowon:
(x*+6)(3—x)

ovvl nue

8. Na anobeifete Ot : = nué + ovvl

1—e@0 N opf—-1

9. NaAvoete to ovotnpa : y + 1 = 13
x> +y? =89

10. Ze opBoywvio Tpiywvo ABI pe B = 90° dépoupie to UPog BA.
a) Na amobeifete otL : (i) Ta tplywva ABI kot BI'A eival dpota
(i) toxVeL n oxéon : (BIN? = (AN(TA)
B) Av &ivovtal ol Aeupég BMr=20cm kat AB=15cm, va Bpeite ta pikn Twv Al kot MA, XpnoLHLOTOLWVTAG Ta
TUO TIAVW N e omolovénmote AAAo TpoTo.



MEPOZ B': Na AUcEeTe Ko TG 5 ok o€l Tov Mépoug B'.
KaBe aoknon Babuoloysitat pe 10 povadec.

1. Alvetal n o kdtw napdotacn tng napaBoAic pe toro f(x) = ay® + fx +v.

Na Bpeite: &
3
a) to nedio optopov g f(x)
B) to medio tipwv g f(x) 2
y) To mpdonuo tng Stakpivouoag tng f (x)
6) To mpdonuo Tou a
€) Tnv e€lowaon Tou afova cUUUETPLOG 2 b 2 0 0 5 3 4

OT) TG CUVTETAYUEVEG TOU OKPOTOTOU KO
VOl TO XOPOKTNPLOETE

{) TG pieg tng e€iowong f(x) = 0 -2

0) TIC TLHEG TwWV a, B KaLy

2. Aivetoun efiowon 4y2 + 2u + 1)y + u? — 3 = 0, pe pileg y; kat y,. Xwpig va AVoete TV e€icwon, va
UTIOAOYLOETE TLG TILEG TOU U, U € R wote n e§lowon va xeL:
a) pa pila ton pe -1
B) pileg avtiBeteg
y) pileg avtiotpodeg
8) aBpolopa pllwv (00 HE TO YIVOUEVO TWV PLIWV

°—x)-ovv(90°—x)-a¢p(180°—x)nu(180°+y)
Teu(—x)mu(360°+yx)-ovv(180°—y)

3. Alvovtai ot tapaotdoelg: A= (360

ouvy

Kal B - TEUY

1-nux

a) No Seiete 0TL A = nuy - ovvy kau B = epy

B) Av

ol IS

3
= 7 va Bpeite Vv T Tou y oto Stdotnua 0° < y < 90°

4. Alvetoun e€iowon y* — 32 —4 = 0.
a) Na AUoeTe Vv 1o mavw e€lowon
B) Av y; KaL y, €lval ol mpaypatikeg pileg Tng mo mavw elowong, He y; > 0 kal y, < 0, va
oxnuoatioste e€iowon 2°° BabuoL pe pitectig y; + 1 katy, +5 .



Ye kUKAO (K, R) dépoupe tn Slapetpo AB. Tnv mMPoeKTEIVOUHE TTPOC TO HEPOG TOU B Kal maipvoupe
tuxaio onueio I Ao to I pépoupe tnv edamtopévn M tou KUKAoU Kat tn ME kaBetn otnv AB omou E 1o
onueio Topng tNg KABETNG e TNV mpoéktaon tng AA. Na deigete oOtL:

a) Ta tplywva AAB kat ATE eival dpota kat

B) (AL) (AE) = (AB) (Ar)

TEAOZ AOKIMIOY

O AIEYOYNTHZ
Elonyntéc:
Kapapavog K.
Xat{nowtnpiou E.

Kuptakog MuyanA



TEXNIKH ZXOAH MAKAPIOZ " luaxarorni|  EXOAIKH XPONIA: 2014 — 2015

FPANTEE MPOAIMQriKEIKATATAKTHPIEE ESETAXEIT
MAIOY/IOYNIOY 2015

KaTteuBuvon: OswpnTiKA MdaOnua: Mabnuartikd (4wpo)
Tagn: A’ Ap. MaBnTwyv: 68
KAdadog:OAol Huepounvia: 04/06/2015

Qpa e&€raong: 07:45-10:15
TuApa: ©H1, ©M1, ©K1, M

EionyAtpieg: MixanA YBovn
Noigidng Aoung
MeveAdou-NikoAdou Eppidvn
210€pn ABnva

Emitpemrouevn didpkeia e€€taonc 2,5 wpec (150 Aertd)

Ap1Ouoc oeAidwv £EeTOOTIKOU OOKIUIOU 5 (TTEVTE)

OAHrIEZ:

1. Na arravTROETE OE OAEC TIC EPWTHOEIC.

2. OAgc ol EpWTACEIC VO aTTavTNOoUV oTd QUAAC OTTAVTHOEWYV TTOU OOC
€xouv 000si.

3. To €&eTaoTIKO doKiplo atroTeAeital atrd duo (2) uépn (A", BY).

4. To Mépog A atroteAcital ammo déka(10)epwTtRoelg. Kabe opbr atmravinon
BaBuoAoyeital pe révre (5) povadeg.

5. To Mépog B armroteAcital atro mévTe (5) epwTthoelg. Kabe opbry atrdvrnon
BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

6. EmTpémeTal n xprion un meoypaupaTi{OPuEVNS UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

7. Agv emTpémreTal n Xprion 810p0wWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypa@ete JOVO PE PTTAE ] HAUPO PEAGVI (Ta OXAMATA ETTITPETTETAI VA YiVOuv
MEMOAURI).




MEPOZ A’:
Na AuoceTe kai TiIg 10 (8éka) aokioeig. KaBe aoknon BaduoAoyeital ye 5 (révre) Jovadeg.

r &-36 I 240
1. Aivovtal Ta diavuouaTta a=ae gKou B=ae (_J
§55 §14

Na uttoAoyioeTe: C .

Q) TIG CUVTETAYUEVES TWV dIAVUOPATWY a+BKala-23

B) TO UETPO TOU BIAVUCOUATOG a.
2. Av3<x<4 kal 5<y<9, va atmrodeiteTe OTI:
a)8<y+y<3
B)-3<2x-y<3

3. ZT0 Mo KATWw oxAua divovTal €1 // €2/ eskan (AB) = xcm, (BI') = 6 cm, (AE) = 3cmkai
(EZ) = (x + 7 ) cm.Na uttoAoYyioETE TO X.

5, 2
./ \,
7 T =&
B f \m\ E .
IIIIII.I 1) -2
/ \
r.-"f \l\lllll*z = £3
/ \

4. Av nuw =1£ Kal 90°< w <180°, va uttoAoyioeTe TNV TIPNA TNG TTAPACTACNG:

A= 100pw-26Nuw
13cuvw



5. 210 MO KATW oXA\Ha diveral KUKAOG ( K, R ), n diapeTpog Tou AB, n eubeia XAW epatrtouévn
TOU KUKAOU 0TO onueio A kal To Jétpo Tou T6Eou AA =40°. Na uttoAoyioeTe TIG YywVvieg a, B,
Y, © ka1 AAB, dikaioAoywvTag TTANPWG TIG ATTAVTACEIS OOG.

Ay
(
\

/

——

/

%

\
K
K

6. Na atmrodeiete TNV TOUTOTNTA: J]i OQX = OTEUX
VX

7. Na AUoete Tnv aviowon: 2x*-7x+3 30

e :w=4x-3k  (kTR)

8. a) Av ol euBeieg u-2

. OUUTTITITOUV, VO UTTOAOYIOETE TNV TIMA TWV K KAl Y.
£, :qJ=TX+6 (MTR

B) Av ol 1m0 TTdvw £€I0WOEIG ATTOTEAOUV CUOCTNUA, VA BPEITE YIA TTOIEG TIUEG TWV K KOl J TO
ouoTnua givalr aduvaro;



9. Na AUoETE TIG TTI0 KATW £EI0WOEIG:

a) (2x-3)'=64 ,x 3 g

B) (x-4)2-8=0 , x 34

10.Na utroAoyioeTe TNV TiPr Tou K, (K TR), £701 WOTE TO 0UOTAUA TWV TTI0 KATW £€I0WOELWY va
gival ouuBiBaoTo.

2X-P+ 3w =-2
X+tW-2w=7
3X-2p+w=-1
X - 2Ky +Kw =10

MEPOZ B':
Na AvoeTe Kai TiIg TTéEVTE (5) aokRoelg. KaBe doknon BaduoAoyeital pe 10 (déka) JOVADES.
Bfl y

1. 210 diTAavo oxApa divetal n
YPOQIKN TTapdoTacn Tng 5
TrapaBoAnc f(x) = ax? + Bx +y, o#0.

Me Bdon 10 oxrua, va Bpeite:
(a) To TTEdi0 OPICHOU Kal 2

TO TTEQIO TINWV TNG oUVAPTNONG

(B) TNV €€iowon Tou G&ova CUPPETPIOG
Kl TIG OUVTETAYMEVEG TNG KOPUPNAG
NG TTapaBoAng "

(Y) TIg piceg Tng egiowong f(x)=0

(®) mig AUoeIg NG aviowaong f(x)<0

(€) To TTPGONUO ToUu f(2015)




2. a) Aivetal n e€iowon (u+1)x% — 2(u-2)x+3p=0, p # -1 . Na Bpeite TIC TIHEG TOU TR yIA TIC OTTOIEG
n eiowon:

i) éxel pica Tov apiBud -1
i) EXEl PICEC avTiBETEG

_ 2 _v)2
AR ¢
X"-9

B) Na Aucete Tnv aviowon

3. 210 o KATW oXNpa divetal KUKAoG (K,R) pe diduetpo AB kal pia xopdr) Tou Arl.
H guBcia (&) eivan e@atrTopévn Tou KUKAou kai AA 1 (g). Na deigeTe OTI:

a) Ta Tpiywva Al'A kair ABI™ gival éuoia

ﬂ "'_'_\__"H-\.
B) i) (AN)*=(AB)-(TA) ,/// ’\t \\
ii) (A) -(BI) =(AB)-(AA) (f / \K \
/ )

N
— I;(\ II"'-,I I.-"ll}
~{_/ \
Type equation here. —— ' 8
r ~

T~ (0
g

, NuU(180°- 8)10p(270°- B)xouv(180°+ 8) _ /3 o<p<360°
4. a) Av 1oxUel GUV(90° + 8)Tep(-8)10UV(360°- ) > kai 270°<6<360° ,

va uTToAoyioeTe Tn ywvia 0.

EPW-0PW
EQWHOPW

B) Na atrodeifete TNV TAUTOTATA: =2np’w -1



5. Aivetai n e€iowon  x2+2ux+k-u=0 pe piceg X1, Xo OTOU K,uTR

a) Av IoXUEl xf + x% -3X1 X2 + p2=0 , va OEifeTe 8Tl PP—K = .

B) Av emmiTTAov I0XUEI N 100TATA K — U = 8 , va UTTOAOYIOETE TIG TIUEG TWV K KOI .

HXuvtoviotpia(B.A.) O AiguBuvtng

YBovn MixanA "ewpylog XatgnuixanA



B" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY

"I'PHFOPHZ AYZENTIOY " Y0 IXOAIKH XPONIA: 2014- 2015

MdaOnua:

KaTteuBuvon:

KAddog:
Eionynrég:

OAHrIEZ:

FPAMNTEZ NPOAIQriKE: ESETAZEIX
MAIOY /IOYNIOY 2015

MAGHMATIKA Téén: A
OEQPHTIKH Tufpa: ©H1, oM1
OAOI Ap. MabnTidv: 27
XPIZTOY-OKKAPIAOY GEOAQPA, B.A.  Hpugpounvia: 20/5/2015

NIKOAH AHMHTPA
Qpa e&étaong:  08:00

Emitperduevn didpkeia e€étaong 2,5 wpeg (150 Astrrd)

Ap1Buoc oeAidwyv £EeTaOTIKOU BoKIUiou 4 (TEoOEPIC)

1. Na arravTROETE OE OAEC TIC EPWTAOEIC.

2. OAec ol epwTAOCEIC VA aTTOVTNO0UV 0TA QUAAQ OTTAVTAOEWYV TTOU OOC

£xouv 506ki.

3. To €&eTaoTIKO doKipio atroTeAeiTal atrd duo (2) pépn (A" kai BY).

4. To Mépog A artroteAcital atmo déka (10) aoKNOEIG KAl N KABE doknon
BaBuoAoyeital pye pia (1) povada.

5. To Mépog B armroteAcital ammd mévTe (5) aoKAoE€Ig Kal n KABe doknon
BaBuoAoyeital pe dUo (2) povadeg.

6. EmrpétreTal n xprion un mpoypappaTi{OUEVNG UTTOAOYIOTIKNG HNXAVIG.

7. Agv emTpETTETAI N XPron O10pOwWTIKOU UAIKOU.

8. Na ypd@ete JOVO PE PTTAE 1] HAUPO PEAGVI (TO OXAMATA ETTITPETTETAI VA
Yivouv pg pOoAURI).




MEPOZ A": Na Auoete kai Tig 10 aOKAOEIG.
Kafe op0n AUon BadBuoAoyeital pe pia (1) povada.

1. Na peTaTpéWeTe Ta TTAPAKATW KAGOUATA O€ I00OUVANA JE PNTO TTAPOVOUOOTH.
15 3

G)E B)ﬁ+2

2. Na AUoete Tnv aviowaon x* +2x-3<0.
3. Na a1modsifeTe TNV TAUTOTNTA NUX + EP°XXNUX = TEUXXEPX .

r a46 V. 25§
4. AivovTtal Ta dlavuouara a =& 2 Kal B =& 9
§3; 52,

. , . I I
o) Na UTTOAOYIOETE TIG CUVTETAYMEVEG TOU DIAVUOPATOG ¥ =20 - 3.
B) Na Bpeite TO PETPO TOU dIAVUCPATOG a.

5. 210 TTapakAtw oxnua diveral To Tpiywvo AlA pe BE//FA , AB=xcm, Bl =6cm,

BE=4cmkai TA=8cm.
a) Na atrodeiete 011 T Tpiywva ABE kai AlA eival éuoia.
B) Na Bpeite TNV TIUA TOU X.

A

VAN

6. AV nU® :g ME 90° < w <180°, va UTTOAOYIOETE TNV TIUA TNG TTApAoTOONG.

A= 50uvw - 4epw
-4ATEPNW + 30TEPW

7. Av 1<x<3 kal -5<y< -2, va Bpeite yeTagu mmoiwv apiBuwy BpiockovTal ol
TTOPACTACEIG:
a) 2x-3y  B) xxy



8. Na Bpeite TNV apiBunTikr TIYA Tou A (A TR), £701 WOTE TO TTAPAKATW CUCTAUA Va

gival ouuBiBaoTo:
IAX+3y =5

|L4x +5y =9

-,1-—x +y=0

9. Av Xy, X2 givai ol pifec TG e€iowong 2x* - 5x - 3 = 0. Na UTTOAOYIOETE TIG TIWES TWV
TTOPAKATW TTAPACTACEWV XWPIG va AUCETE TNV £gicwon:

2 2
a) x_1+x_2 B) 5x,°X, +5X,X,’
10. AivovTai o1 eubtieg:
y = (Zp2 +|J)XX—4K—1O
y = 3urX+K

Na BpeiTe TIC TINES TWV TTAPANETPWYV W KAl K £T01 WOTE 01 OUO €ubEtieg va

OUMTTITITOUV.

MEPOZ B": Na AUoeTe kai TIG 5 Q0K OEIG.

Kafe op0n AUon BaBuoAoyeital pe 800 (2) povadeg.

1. Aivetal n 1o KATw ypa@Ikr TapdoTacn TnG TTApAaBOANG Pe TUTTO

f(x) = ax> +Bx+y.
Na BpeiTe:

a) To 1Tedio opIoPOoU Kal TO TTEDIO TIHWV
g f(x).

B) To mpdéonuo Tou a.

y) To mpéonuo 1ng diakpivouoag A.

®) Tnv egiowon Tou Agova CUPPETPIAG
Mg f(x).

€) To €idog Tou akpoTtdTtou NG f(X)
(ME€y10TO 1) EAAXIOTO), KOBWG KAl TIG
OUVTETAYUEVEG TOU.

oT) Tig AUoe€Ig Tng aviowong f(x)>0.
¢) Tic AUoeig Tng eCiowong f(x)=0.

n) Tnv Ty Tou .

0) Tov TUTTO TNG oUVapTNOoNG f(X).

1) To Tpoonuo Twv Tiywv f(-45) kai f(2).

-3-




nu(180° - 8)xouv(180°+6)xouv(-6)

2. a)A
A (907 + 8)e0 (180°- 8)

:% ME 0°<B<90°, va Bpeite TN
ywvia 8.
B) Na uttoAoyioeTe TNV TIPN TNG TTAPOKATW TTAPACTAONG, XWPIG XPHon

UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG, A@OU TTPWTA PMETATPEWETE TOUG TPIYWVONETPIKOUG
apIBUOUC WG TPIYWVOUETPIKOUGS apIBUOUG ogiag ywviag.

_- 3+nu300° + ouv120° - ep135°
nu150° - ouv240°

A

3. Aiverai n e§iowon (A-2)x* +4Ax+21A =0, A1 2. Na BpEiTe YA TOIEG TTPAYHOTIKEG
TIMEG TOU A N TTapaTTavw €icwon;:
a) ‘Exel piCec avtiBeTed.
B) 'Exel pifeg avTiOTPOYECG.
y) Exel piCeg TTpayuatikéG Kal ioeg.
8) ‘Exel piCeg TTOU IKAVOTTOIOUV TNV oxéon P < S.

f€)—"

4. ¥10 SITTAAVS oXAHA Sivetal KUKAOC r __
(K,p), 610U N KAB = 40°Kai N A f""
gubeia (&) eival eparmTopévn Tou ; AN
KUKAoU aTo onueio I.
a) Na uTTOAOYIOETE TIG YWVIEG: I-, / 'K \ |
AKB kai ArB. \
N 440" g
B) Av 10 160 Al = x KaI TO TOEO A‘*::_f‘ B .
BI' = x +40°, va Bpeite TNV
TIMA TOU X KAl TIG YWVIEG
BAI kai ArA.
(Na dikaloAoyAoEeTE OAEC TIC ATTAVTNOEIG 0OC).
] ] (x2—3x+7)X(7—x)X(x2—25)
5. Na Auoete TnVv aviowon . £0.
(x -5x+ 6)
H ZuvTovioTpia O AiguBuvTig
Oeodwpa Okkapidou - XpioTou B.A Kupidkog MatraBaciAciou



ANEHTEIO TYMNAZIO ATPOY IXOAIKH XPONIA 2014-15
FPANTEZ NPOATQIIKES ESETAZEIS MAIOY - IOYNIOY 2015

MAGHMA: MA@HMATIKA

TAZH: 1=MT

HMEPOMHNIA: 28/05/15 :YC] 1V o) 2SN

AIAPKEIA: 2QPES (120 Aentd) YNOTA®H KAOHTHTH: w..ocovveeneceesesesssneens

ONOMATEMONYMO: ...cvureemscesseresseessesssssssssesssessssessasessssessasessssessssessssessssssssesssnns

OAHIIEZ:

(a) Aev emutpénetal n xprion 610pOwTIKOL LYPOU 1 SLOPOWTIKAG TAUVIAG.

(B) OAeg oL anavtioeig va ypadovtol mavw oto Sokipo.

(v) Na ypadete povo pe pAe pehavi. Ta oXAato Lopouv va yivouv pe HoAUBL.
(6) To ypamto amoteAeital and entad (7) oeAideg.

(€) Emutpénetan n xprion KN MPEOYPOUHATI{OMEVNG UTTOAOYLOTLKIG HNXOAVIG.

MEPOZ A’: (Movébeg 10/20)

Na anavtioste Kot otig 10 AoKNOELG.

KaBe opBn anavinon Badpoloyeitat pe 1 povada.

1. Na kavete TI¢ MpALeLC:

1 2 2 xé _
() E"‘g— (B) P
2. Na KQVETE TI¢ MPALELC:
(@) (-5)+(+9) = (B) (-3)-(-8)=
W) (-2)x(-5)= (6) (+20) . (-5)=



3. Na KAVeTe TI¢ MPALELC:

(a) 3a+2y-5-a+3y=
(B) 2xx(x +3)=
(v) (x-2)x(x+3)=

(6) (20x4 —15x3) L5x% =

4. Na KAVETE TIC MPALELG:

(2 +3)(-4)+ g5 (-8 +5)j =

5. Noa mopayoviomnoL)oeTe MANPWCE TA TTOAU WVU QL

(a) 4a°b - 8ab® =

(B) X" - 16 =



6. Na Bpeite ta avamtypata (TautotnTeC):
2
(o) (x+2)" =

®) (5x-3)x(5x+3) =

7. Na ypaYEeTe TIC TILO KATW MOPAOTACELC UTIO Hopdn piag Suvapnc:
() (-5)"x(-5) =
®) (+2)". (+2)' =
4

Ve
w §-7)f =

® (+3) (+3)(+3)". (+8) " =

B
D
8. Zto duthavo oxnua Sivetal to opBoywvio tpiywvo ABG (E\=90°) ,
A £ Al=6 BM=10cm. N (te:

LE TIAEUPEG cm Ko cm. Na Bpette 100m
(a) To pnkog tng mMAgupag AB Kkalt

(B) Toug TprywvopeTpikolg aptBupovg hmg,sung kai ejq.

e
A 6cm



9. Na armAomnoL)oeTe To KAAOUQ:

X +2X
x* +5x+6

10. Na AUoete tnv eflowon:

5+3(2-x)=3x-1



MEPOZ B': ( Movadeg 10/20)

Na anavtioste Kot ot 5 AOKNOELG.

KaBe opBn anavtnon Badpoloyeitat pe 2 Hovadeg.

1. NaAvoete tnv e§lowon:

X-3 5(x-1) _7-X s
2 4 8

2. Na anodeiete tnv Lo6TNTA:

a’+(2a+5) = (a+4) +(2a+3)’



3. AvA=3-x*-12x+4, B=2x*-3x+5 kat G =X+ 2, va UoAoyLoToUV Ta TAPOKATW:

() A-B+G =

(B) A+BiG=

(v) A.G

4. Noa KAVETE TIC MPALELG:

X*-9  xX*+6x+9 _
X*=-3x > 2x+6




5. e a dhavBpwrikn ekdnAwon napafpédnkav 120 atopa, evAALKES Kal aldia. To
gloLtnpLo yla kabe eviAika ftav €10 kat yio KA matdi €4. Av ta £00da amo ta ELoLTHPLOL
Atav €960, va Bpeite moooL evAALKEG Kal mooa adia ipav HEPog otnv ekdnAwon.

(Na AuBel pe tnv xpnon e€iowonc)

Ol EIZHTHTEZ H 2YNTONIZTPIA B.A O AIEYOYNTHZ

NikOAaG ZkopdnG EAévn KouoouAn Neodutog Mamnaiwdavvou

Newvidac Aewvida
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